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عطریانفر: مجلس با تکیه‌گاه ۳ تا ۵ درصدی ،    
           درد جامعه را احساس نمی‌کند

گزارش

»اگر مولانا در ایران بود، 
از بین رفته بود«؛ این حرف 
را اخیرا شهرام ناظری در 
دانشگاه سلجوق ترکیه گفته 
که واکنش‌ها و مخالفت‌هایی 

را به همراه داشته است.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از ایسنا، شهرام 

ناظری، خواننده مشهور کشورمان در دانشگاه سلجوق ترکیه 
در سخنانی گفته است: »مسئولین و دولتمردهای ما به 
مشاهیر و عرفای ما خیلی علاقه‌مند نبودند. هیچ‌گاه هیچ 

کدامشان نخواستند یک بار بیایند مولانا را ببینند....

حرف‌های شهرام ناظری جنجالی 
شد!
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گزارش

بازار مسکن در ماه‌های اخیر 
در حالی در گرداب رکود 
تورمی گرفتار شده است که 
کارشناس  غیبی،  منصور 
می‌گوید:  مسکن  اقتصاد 
قیمتی  التهابات  دلیل  به 
بازار‌های موازی، فروشندگان و 
خریداران مسکن سرگردانند و 

فایل خوب نیز نایاب است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از اقتصاد ۲۴؛ 
بازار مسکن در کشور در گرداب رکود تورمی عمیق فرو 

رفته است؛...

التهاب قیمت مسکن هم‌زمان
 با جهش قیمت طلا و سکه
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نسخه علاج عبور از بحران كم آبی خراسان رضوی:

کشت فرا سرزمینی 
همکار گرامی

جناب آقای عباس روحی
‌درگذشت‌مادر‌گرامی‌تان‌را‌به‌شما‌و‌خانواده‌محترم‌صمیمانه‌تسلیت‌می‌گوییم
‌برای‌شما‌صبر‌و‌برای‌آن‌عزیز‌درگذشته‌رحمت‌بی‌کران‌الهی‌را‌آرزو‌داریم
‌امید‌که‌روح‌آن‌مرحومه‌آرام،‌آسوده‌و‌خرسند‌در‌حریم‌امن‌الهی‌آرام‌گیرد.

همکاران شما شرکت زرگر
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نیلوفر مولایی

 چند وقتی می شود که نمایندگان 
به دنبال تصویب طرح »قانون حمایت 
و رسیدگی به تخلفات حوزه صوت و 
تصویر فراگیر در فضای مجازی« هستند 
که در نگاه نخست با هدف سامان‌دهی 
و حمایت از تولید و انتشار محتوا در این 
عرصه مطرح شده است، اما در برخی از 
مفاد خود، پرسش‌ها و نگرانی‌های جدی 

حقوقی و نهادی را برمی‌انگیزد. 
در همین راستا، محمد عطریانفر، عضو 
شورای مرکزی حزب کارگزاران، درباره 
طرح »قانون حمایت و رسیدگی به 
تخلفات حوزه صوت و تصویر فراگیر در 
فضای مجازی« به خبرگزاری خبرآنلاین 
گفت: از تصویب قانون اساسی ایران 
۴۵ سال می‌گذرد؛ میثاقی که با رأی 
ملت مشروعیت یافت. از ابتدای انقلاب 
تا به امروز، فعالیت‌های رسانه‌ای ایران، 
به‌ویژه در آن بخشی که به امر سیاست، 
نقش‌پذیری مردم و ماموریت نخبگانی 
مربوط می‌شود، همواره درگیر تنازع و 

سوء تفاهم بوده است.
از مقطعی تا امروز آن ظرفیت 
اعتمادبرانگیز و امنیت رسانه ملی دچار 

آسیب شد و کاهش اعتبار پیدا کرد
وی ادامه داد: در آغاز انقلاب، امنیت و 
اعتماد فراگیری نسبت به دستگاه رسانه 
ملی کشور وجود داشت و مردم در نوع 
گزاره‌ها و حوادث و اطلاعات منتشره، نگاه 
اعتمادآمیزی به رسانه ملی داشتند. هر 
آنچه از بنگاه رسمی خبرپراکنی نظام به 
سمع و نظر ملت می‌رسید، مردم صمیمانه 
و با اعتماد کافی هم به آن توجه می‌کردند 
و هم نسبت به آن، همسو با تدابیر و 
منویات نظام، جهت‌گیری مثبت داشتند. 
اخبار نوعاً برای مردم امنیت‌آفرین بود و 
انتقال پیام از دستگاه رسمی رسانه کشور، 
پل ارتباطی مطمئن میان جامعه، به‌ویژه 
قشر نخبگانی، جامعه سیاسی و بدنه 

حاکمیت محسوب می‌شد.
این فعال سیاسی اصلاح‌طلب گفت: 
اما از مقطعی تا امروز آن ظرفیت 
اعتمادبرانگیز و امنیت رسانه ملی دچار 
آسیب شد و کاهش اعتبار پیدا کرد. به 
موازات این وضعیت، در کنار این ماجراها، 
رسانه‌ها و شبکه‌های اجتماعی گسترده‌ای 
شکل گرفتند و با انقلاب دیجیتال، این 
روند روزبه‌روز قدرتمند و نیرومند شد و 
ارتباطی تنگاتنگ با جامعه مخاطب برقرار 

کرد.
وی با بیان اینکه در طول این سال‌ها، 
بارها از سوی نخبگان سیاسی این تذکر 
به مقامات مسئول در حوزه تقنین و 
دولت منتقل شد که در تفسیر بسته و 
مضیق شورای نگهبان در این حوزه باید 
تجدیدنظر شود و این انحصار برداشته 
شود، گفت: اگر حاکمیت و شورای نگهبان 
به این موضوع توجه می‌کردند، می‌شد 
زمینه‌ای فراهم شود تا سیاست‌های 
رسمی کشور از طریق قبض و بسط نظام 
رسانه ملی یعنی صداوسیما، به رسمیت 
شناخته شود و در عین حال اجازه داده 
شود بخش خصوصی رسانه نیز بتواند 

تولید محتوا داشته باشد.
امروز اگر نظرسنجی انجام شود، 
صداوسیما با وجود شبکه‌های متعدد در 

قعر جدول مخاطب‌پذیری قرار دارد
عطریانفر با بیان اینکه در این چارچوب، 
ضمن ایجاد میدان فراخ تولید محتوا 
توسط بخش خصوصی رسانه، اما نظارت 
کلی در چهارچوب منویات و خطوط قرمز 
سیاسی، اجتماعی، اخلاقی و امنیتی نظام 
برای رسانه ملی حفظ می‌شد، خاطرنشان 
کرد: شاید بیش از ۳۰ سال، آسیب‌شناسی 
این دغدغه و ضرورت پرداختن و رفع 
عارضه‌های آن بارها از سوی جامعه 
سیاسی و نیروهای حرفه‌ای حوزه رسانه 
مطرح شده، ولی گوش شنوایی برای عبور 
منطقی از این بن‌بست وجود نداشته است. 
بدیهی است وقتی نهاد قدرت به‌جای حل 

مسئله، صورت مسئله را پاک می‌کند و 
به آن توجهی ندارد، شبکه‌های اجتماعی 
بدون هیچ‌گونه ضابطه‌ای تکثیر یافته و 
قدرت پیدا می‌کنند. امروز اگر نظرسنجی 
انجام شود، صداوسیما با وجود شبکه‌های 
متعدد در قعر جدول مخاطب‌پذیری قرار 

دارد.
وی گفت: با توجه به این نگاه منفعلانه 
و خسارت‌باری که در طول این ۲۵ سال 
شاهد آن بوده‌ایم، اکنون شبکه‌های 
اجتماعی قدرتمندتر از نهاد رسمی رسانه 
ملی، به‌صورت کاملاً پیشتاز و حتی 
گاه ساختارشکن، فعالیت خود را پیش 
می‌برند. بنابراین باید به‌عنوان یک امر 
حقوقی متذکر شد که نهاد قانون‌گذاری 
کشور، با توجه به پیشینه‌ای که اشاره شد، 
لاجرم باید برنامه‌های تدوین مقررات و یا 

قوانین موضوعه طراحی کند.
عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران 
تأکید کرد: اگر پارلمان و نمایندگان 
مجلس در طرح جدیدی که در حال 
پیگیری آن هستند، به سمتی بروند که 
این فرآیند رو به تزاید ۲۵ ساله تولید 
محتوا در حوزه دیجیتال، شبکه‌ها و 
کانال‌های اجتماعی را با سیاست‌های 
انقباضی اعمال کنند، این رویکرد هیچ‌گاه 
نتیجه و ثمری برای کشور نخواهد داشت.

جامعه از طریق فیلترشکن 
دسترسی‌های خود را تأمین کرد

وی افزود: مگر آنکه گذشته را چراغ راه 
آینده بدانند و واقعیت را بپذیرند و اجازه 
دهند به موازات نهاد رسمی رسانه‌ای 
کشور، یعنی صداوسیما، کسانی که 
علاقه‌مندند، چه در بخش‌های اجتماعی 
و چه در بخش‌های سیاسی، شبکه‌های 
رسمی تلویزیونی ایجاد کنند، تولید محتوا 
داشته باشند و مخاطب‌پذیر شوند. در 
عین حال، همان ضوابط و چارچوب‌های 
سیاسی، اجتماعی، اخلاقی و امنیتی نظام 
مصوب را رعایت کنند، جامعه با پیام‌ها و 
صداهای دیگر و محتواهای متفاوت مواجه 

خواهد شد و حق انتخاب خواهد داشت.
بنابر گفته عطریانفر، اگر چنین اقدامی 
صورت بگیرد، طبیعتاً شبکه‌های اجتماعی 
متکثر، خودبه‌خود به سمت ائتلاف و 
تجمیع حرکت می‌کنند و در دل این 
شبکه‌های مردمی رسانه‌ای که به موازات 
صداوسیمای ایران شکل می‌گیرند، 
می‌توانند خلق اثر کنند و اثربخش باشند. 
اما اگر قرار باشد همچنان فقط یک نهاد 
رسمی ذیل نام صداوسیمای ملی وجود 
داشته باشد و هیچ شبکه دیداری و 
شنیداری دیگری حق حضور و تأسیس 
نداشته باشد و در عین حال شبکه‌های 
عمومی به‌صورت گسترده و خارج از 
تدابیر منطقی و غیرهدفمند تأثیرگذاری 
اجتماعی پیدا کنند، اقدام جدید مجلس 
ناکارآمد و بی‌اثر بوده و جامعه مولد 
رسانه‌ای کشور در برابر آن مقاومت خواهد 

کرد.
این چهره سیاسی اصلاح‌طلب با بیان 
اینکه تجربه فیلترینگ اینترنت نیز همین 
را نشان می‌دهد، تصریح کرد: سیاست‌های 
انقباضی اعمال شد، فضا بسته شد، اما 
جامعه مقاومت کرد و از طریق فیلترشکن 
دسترسی‌های خود را تأمین کرد. اگر این 
سیاست‌ها شدیدتر و سنگین‌تر هم بشود، 

باز نتیجه همان خواهد بود.
تندروها با کسب رأی اندک در نهاد 
قانون‌گذاری کشور نشسته و آب در هاون 

می‌کوبند
عطریانفر با اشاره به مطالبه مردم 
درباره رفع فیلترینگ، گریزی به مخالفت 
افکار عمومی با طرح صیانت مجلس 
یازدهم و لایحه مقابله با انتشار اخبار 
خلاف واقع در فضای مجازی زد و گفت: 
ریشه این بیماری و این بی‌توجهی به این 
واقعیت برمی‌گردد که برخی تندروها 
هستند که با کسب رأی اندک در نهاد 
قانون‌گذاری کشور نشسته و آب در هاون 
می‌کوبند؛ آنان به‌واقع نمایندگان قاطبه 
عظیم ملت نیستند. افرادی که از ناحیه 
قبیله‌های سیاسی خود رأی گرفته‌اند، 
توان پاسخگویی جامع به مطالبات 
شهروندان را ندارند، آن هم در جامعه‌ای 
که اقبال انتخاباتی به‌شدت کاهش پیدا 

کرده است.
وی ادامه داد: پارلمانی که در مجموع 
نماینده کمتر از ۲۰ درصد جامعه است، 
چگونه می‌تواند برای ۸۰ درصد دیگر 
جامعه تصمیماتی بگیرد که اساساً مطالبه 
آن‌ها نیست؟ تا زمانی که این عارضه 
روحی و روانی اصلاح نشود و اعتماد 
مجدداً به جامعه بازنگردد، و تا زمانی که 
نمایندگان واقعی مردم با آرای بالا وارد 
مجلس نشوند، لاجرم این وضعیت ادامه 
پیدا خواهد کرد. مجلسی که تکیه‌گاهش 
آرای ۳، ۵ و یا حتی ۱۰ درصدی است، 
درد جامعه را به‌درستی احساس نخواهد 

کرد.

عطریانفر: مجلس با تکیه‌گاه ۳ تا ۵ 
درصدی ، درد جامعه را احساس نمی‌کند

      اداره کل راه آهن خراسان در نظر دارد نسبت به ارزیابی کیفی پیمانکاران واجد شرایط ، از طریق سامانه تدارکات 
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شناسه آگهی 2078891 اداره كل راه‌آهن خراسان

بگذارید از رئیس جمهور سوال شود!
محمد محمودی 

موضوع سوال از رئیس 
یقینا  پزشکیان  جمهور 
رسید  نخواهد  بجایی 
از  تاسی  به  قالیباف  و 
مانع  رهبری  حمایت‌های 
انجامش خواهد شد. اما 
من اگر جای پزشکیان 
بودم، شخصا اعلام می 
کردم که باید سوال از من 

انجام شود!. اما چرا؟
۱- مقابله جبهه پایداری با اصل نظام هر روز شفاف تر می شود 
و همانطور که هاشمی درباره احمدی نژاد و پدر معنوی پایداری 
ها از سال ۸۴ پیش بینی کرده و در سال ۸۸ صراحتا به رهبری 
آن را نوشته بود، اینها پشت سنگری پنهان شده اند که هدف 

نهایی آنهاست!.
۲- جبهه پایداری که هرگز اجازه سوال و استیضاح را درباره 
احمدی نژاد حتی در زمان خانه نشینی و مقابله علنی به عنوان 
رئیس جمهور با رهبری را نداد و بالاتر از آن حامی پخش فیلم 
رئیس جمهور وقت هم علیه علی لاریجانی شد ، بعدها تا توانست 
بر برجام و روحانی تاخت و حتی تا مرز شوراندن مردم هم علیه 
دولت وقت به بهانه گرانی ها پیش رفته و کشور را به مرز شورش 

علیه نظام رساندند.
۳- جبهه پایداری در دولت شهید رئیسی دوباره به لاک زمان 
دولت احمدی نژاد فرو رفت و نه تنها  چشم برحذف تاریخی 
یارانه های اقلام اساسی  بست تا آخرین سد سیل گرانی در کشور 
شکسته شود. البته اینها نه تنها هنوز هم شهامت حرف زدن درباره 
آن مصوبه را ندارند بلکه جرات حرف زدن درباره جرم وزرای چای 
دبش را هم ندارند!. البته فراموش نباید کرد جبهه پایداری پاداش 
این خوش خدمتی ها را در انتخابات ۱۰ درصدی مجلس در اسفند 
۱۴۰۰ گرفت تا حساب کار دست قالیباف هم بیاید که اگر با جبهه 

پایداری در بیفتد، باید منتظر عاقبتی شبیه علی لاریجانی باشد!.
۴- اوج گردنکشی علنی جبهه پایداری علیه نظام در انتخابات 
زود هنگام ریاست جمهوری در سال ۱۴۰۳ رخ داد که با انتشار 
لیست کاندیداها و حضور ۱+۵ پزشکیان در مقابل جلیلی، قالیباف 
و...... آنها این چیدمان را در محافل خصوصی، »فتنه« علیه خود 
خواندند و علیرغم تصریح رهبری به معاون اول رئیس جمهور 
شهید، برای عدم مداخله دولتی ها در انتخابات، هیچ دولتمردی 
جز مخبر اطاعت امر نکرد و حتی معاون اجرایی رئیس جمهور 
شهید شخصا ریاست ستاد انتخاباتی جلیلی را بر عهده گرفت و 
نه تنها هر کاری لازم بود برای شکست پزشکیان انجام دادند، به 
پیام های رهبری هم برای انصراف جلیلی به نفع قالیباف پاسخ 

مثبت ندادند!. 
۵- با توصیفاتی که رفت ماجرای جبهه پایداری و پزشکیان- 
بخوانید نظام- پایانی جز تقابل نهایی نداردو رسیدن به مراحل 
خطرناکتر نظیر  سوال و استیضاح از رئیس جمهور پزشکیان- 
آنهم با وجود حمایت‌های صریح رهبری- خیلی دور از انتظار 
نبود. سوال و استیضاحی که هدف اصلی داخلی آن بر هم زدن 
انسجام ملی و انداختن گناه گرانی ها بر دوش نظام به عنوان حامی 
اصلی پزشکیان است تا با افزایش نارضایتی های داخلی و تضعیف 

انسجام ملی، بستر حمله دوم اسرائیل به کشور مهیاتر گردد.
۶- سوال این است در چنین شرایطی باید با جبهه پایداری 
چه کرد؟. آیا باز هم باید از ترس مرگ، خودکشی کرد و یا یکبار 
برای همیشه تکلیف جریان جبهه پایداری را در مجلس و دولت 
سایه و بخش های مهم صداوسیما روشن کرد؟. پزشکیان اگر می 
خواهد مهم ترین ماموریت داخلی خود را برای حفظ وفاق ملی 
انجام دهد، نباید اجازه دهد جبهه پایداری به میدانداری ۲۰ ساله 
خود در صحنه سیاسی کشور ادامه دهد و برای اینکار باید شخصا 
از رئیس مجلس بخواهد که سوال از رئیس جمهور در مجلس به 
درخواست جبهه پایداری، حتما انجام شود تا در یک جلسه صریح 
و علنی، ریشه اصلی گرانی ها و گرانی سازان از دلارهزار تومانی 
احمدی نژاد تا امروز بر مردم روشن شده و معلوم شود چه کسانی 
پشت اتلاف منابع صدها میلیارد دلاری کشور و تولید گرانی به 
عنوان ساحی برای مهار خواسته های مردم بوده و هستند و 
الان هم بنا دارند انتقام انتخاب ۱۴۰۳ را با نسخه مشابه قبلی 

از مردم بگیرند.
رئیس جمهور پزشکیان اگر بخواهد با کدخدامنشی های داخل 
و بیرون مجلس از پاسخ به سوال طرح شده، طفره برود یقینا باید 
بداند نهایتاً این شمشیر داموکلس، ریشه وفاق ملی را خواهد زد. 
به قول صائب تبریزی، » نرمی ز حد مبر که چو دندان مار ریخت/ 

هر طفل نی‌سوار کند تازیانه‌اش!

یادداشت
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ماجراجویی خارجی به‌مثابه مُسکن بحران‌های داخلی؛

پشت پرده جنگ در ونزوئلا

این گزارش نشان می‌دهد که دونالد ترامپ 
با تکیه بر »راهبرد امنیت ملی« و دکترین 
منفعت‌محور »اول آمریکا«، هم‌زمان مسیر 
انزواطلبی، مداخله گزینشی و تنش‌سازی خارجی 
را پیش می‌برد. از حملات مرگبار به قایق‌ها در 
کارائیب و تشدید فشار بی‌سابقه علیه ونزوئلا تا 
بمباران مواضع داعش در سوریه، همگی ابزاری 
برای منحرف‌کردن افکار عمومی از بحران‌ها، 
رسوایی‌ها و مشکلات داخلی و بازآرایی اولویت‌های 

ژئوپلیتیکی آمریکا ارزیابی می‌شوند.
دکتر عبدالله خلیفه الشایجی، استاد علوم 

سیاسی دانشگاه کویت
به گزارش فرارو به نقل از روزنامه القدس العربی، 
برای درک دلالت‌ها و پیامدهای عملیات »چشمِ 
شاهین« در بمباران مواضع داعش در سوریه و نیز 
برای فهم طبل‌کوبی‌های جنگی علیه ونزوئلا، باید 
پیش از هر چیز شخصیت و دکترین منفعت‌محور 
دونالد ترامپ را درست شناخت. همان چارچوبی 
که پشتوانه مواضع و تصمیم‌های بعضاً غیرعقلانی 
او را شکل می‌دهد. تصمیم‌هایی که در بسیاری 
موارد به سود منافع ایالات متحده تمام نمی‌شوند 
و بیش از هر چیز، تلاشی برای منحرف‌کردن افکار 
عمومی از بحران‌ها و رسوایی‌های داخلی، وضعیت 
نامطلوب اقتصادی و پرونده جنجالی اپستین 

محسوب می‌شوند.
»اول آمریکا« با گلوله؛ کارائیب زیر منطق ماگا

دونالد ترامپ از ماه سپتامبر گذشته، با 
متهم‌کردن ونزوئلا به همکاری با کارتل‌های 
قاچاق مواد مخدر، سطح تنش را بالا برد. او در 
قالب ۲۲ عملیات، قایق‌هایی را به بهانه حمل مواد 
مخدر هدف قرار داد. اقداماتی که به کشته‌شدن 
حدود ۱۰۰ نفر، بدون محاکمه و بدون اثبات 
اتهام انجامید. این اقدامات در همین ماه با اتکا به 
»استراتژی امنیت ملی« توجیه شد. سندی که با 
تأکید بر چشم‌انداز، اهداف و اولویت‌های امنیتی 

در جهانی در حال دگرگونی، بر فعال‌سازی شعار و 
مفهوم محوری ترامپ یعنی »اول آمریکا« استوار 
است. رویکردی که با گرایشی انزواطلبانه، بیش از 
هر چیز به سود ترامپ و جریان راست‌گرای نزدیک 
به او یعنی »ماگا« تمام می‌شود. جریانی که خود 
با شکاف‌ها و استعفاهایی روبه‌روست، اما همچنان 
تلاش می کند آمریکایی‌ها را قانع کند که آمریکا 

امن‌تر، ثروتمندتر و قدرتمندتر شده است.
در این چارچوب، چینشِ مجددِ اولویت‌ها با 
هدف حفاظت از نفوذ و توانمندی‌های ایالات 
متحده دنبال می‌شود و پرهیز از »جنگ‌های 
بی‌پایان« و مداخلات خارجی در دستور کار قرار 
می‌گیرد، مگر آن‌جا که منافع آمریکا در قالب 
روابطی بده‌بستانی اقتضا کند. هدف نهایی، جلب 
رضایت افکار عمومی داخلی و همکاری با بیرون در 
چارچوب معادله برد- برد تعریف می‌شود؛ منطقی 
که در دکترین ترامپ با عبارت »تحقق صلح از 

طریق قدرت« خلاصه می‌شود.
انتقال مرکز ثقل به نیمکره غربی و 

فاصله‌گذاری از اروپا و خاورمیانه
سند »راهبرد امنیت ملی«، بزرگ‌ترین بازآراییِ 
اولویت‌ها، جایگاه‌یابی‌ها و اهداف سیاست خارجی 
و امنیتی ایالات متحده را رقم می‌زند. این 
راهبرد، مرکزِ ثقلِ استراتژی آمریکا را به نیمکره 
غربیِ قاره آمریکا منتقل می‌کند. حرکتی که به 
معنای فاصله‌گرفتن از اروپا، منطقه خلیج فارس و 
خاورمیانه تعبیر می‌شود و در عمل به پایان‌دادن به 
»دکترین کارتر« سال ۱۹۸۰ می‌انجامد. دکترینی 
که بر محوری‌بودن و اهمیت حیاتی خلیج فارس 
برای منافع آمریکا تأکید داشت و آمادگی ایالات 
متحده آمریکا را برای مقابله با هر قدرت خارجیِ 
تهدیدکنندهٔ منافعش، حتی با توسل به نیروی 

نظامی تصریح می‌کرد.
در چارچوب راهبرد جدید، خاورمیانه جایگاه 
مرکزی و اهمیت محوریِ پیشین خود را از دست 
داده است. با این حال، این تحول به معنای خروج 
کامل آمریکا نیست و بیشتر از کاهش حضور، 
جمع‌کردن دامنه تعهدات و نوعی عقب‌نشینیِ 
کنترل‌شده حکایت می‌کند. راهبرد امنیتی تازه 
آمریکا، وزن و اهمیت خلیج فارس و خاورمیانه را 
کاهش می‌دهد و از متحدان، چه در خلیج فارس 
و چه حتی در اروپا، می‌خواهد بیش از گذشته بر 
توان خود تکیه کنند و سهم بیشتری از بار امنیتی 
را بر عهده بگیرند. آن هم در شرایطی که حضور 

نظامی آمریکا رو به کاهش می‌رود.

این تغییر در خدمت اولویت‌دادن به منطقه هند 
اقیانوسیه قرار می‌گیرد تا از طریق آن، با صعود 
چین در شرق آسیا و گسترش نفوذ جهانی‌اش 
مقابله و مهار صورت گیرد. اقدامی که چین را 
به‌عنوان رقیب اصلی و تقریباً یگانه آمریکا در 
شکستن انحصار هژمونی جهانی واشنگتن هدف 
می‌گیرد و هم‌زمان، روسیه نیز به‌صورت گزینشی 

مورد مهار قرار می‌گیرد.
سند راهبرد امنیت ملی آمریکا تأکید می‌کند که 
منطقه خاورمیانه دیگر تهدید اصلی برای سیاست 
خارجی ایالات متحده آمریکا به‌شمار نمی‌آید. 
به‌ویژه آن‌که با کاهش جایگاه و نیاز آمریکا به 
انرژی، محاسبات راهبردی واشنگتن دگرگون 
شده است. بر همین اساس، از شرکای منطقه‌ای 
خواسته می‌شود مسئولیت‌های بیشتری برای 
تأمین امنیت خود بر عهده بگیرند؛ هرچند این 

قاعده شامل اسرائیل نمی‌شود.
هم‌زمان، آمریکا از کاهش تنش و ادغام 
منطقه‌ای حمایت می‌کند و از جمله بر گسترش 
توافق‌های ابراهیم و عادی‌سازی روابط با اسرائیل 
تکیه می‌کند. در کنار آن، بازدارندگی در برابر 
تهدیدهای منطقه‌ای به‌ویژه از سوی ایران دنبال 
می‌شود. مجموعه این گزاره‌ها در چارچوب کاهش 
وابستگی آمریکا به منابع و واردات انرژی و تمرکز 
بر رقابت قدرت‌های بزرگ مشابه دوران جنگ 
سرد، تعریف می‌شود. آن هم پس از دوره‌ای که با 
گسترش حضور آمریکا و استقرار پایگاه‌های نظامی 

در منطقه پس از آزادسازی کویت همراه شد.
بر همین مبنا، خاورمیانه جایگاه مرکزی و 
اهمیت محوریِ پیشین خود را در راهبرد جدید 
آمریکا از دست داده است. هرچند این تحول به 
معنای خروج کامل نیست، بلکه بیشتر نشان‌دهنده 
کاهش حضور، انقباض تعهدات و نوعی عقب‌نشینیِ 
حساب‌شده است. در نتیجه، متحدان آمریکا در 
سراسر جهان از جمله شرکای آن در ناتو، باید 
سهم بیشتری از مسئولیت‌ها را بر عهده بگیرند و 
امنیت خود را با تکیه بیشتر بر توان داخلی تأمین 
کنند. در همین حال، آمریکا همچنان پشتیبانی، 
حمایت و تسلیح را ادامه می‌دهد و هم‌زمان برای 
ادغام اسرائیل در منظومه منطقه‌ای تلاش می‌کند. 
تلاشی که از طریق گسترش توافق‌های ابراهیمی و 
پیشبرد عادی‌سازی روابط دنبال می‌شود و اقدامی 
تلقی می‌شود که در خدمت منافع مشترک تعریف 
می‌شود. در عین حال، آمریکا بر حفظ منافع 
راهبردی خود در منطقه پای می‌فشارد. منافع و 

ملاحظاتی که از اهمیت خاورمیانه برای اقتصاد 
جهانی و امنیت انرژی سرچشمه می‌گیرد و با 
تضمین آزادی کشتیرانی به‌ویژه در خلیج فارس، 
تنگه هرمز و تنگه باب‌المندب پیوند می‌خورد. در 
کنار آن، جلوگیری از نفوذ و رقابت قدرت‌های 
بزرگ، به‌ویژه چین و روسیه و تضمین امنیت 
اسرائیل نیز به‌عنوان محورهای ثابت این رویکرد 
دنبال می‌شود. همه این‌ها در حالی پی گرفته 
می‌شود که آمریکا نمی‌خواهد درگیر آنچه دونالد 
ترامپ از آن به‌عنوان »جنگ‌های بی‌پایان« یاد 

می‌کند و به‌شدت مورد انتقاد قرار می‌دهد، شود.
احیای »مونرو« با زبان محاصره و برچسب ترور

سند راهبرد امنیت ملی آمریکا بار دیگر اصل 
مطرح‌شده از سوی پنجمین رئیس‌جمهور ایالات 
متحده یعنی جیمز مونرو در سال ۱۸۲۳ را احیا 
و فعال می‌کند. اصلی که بر اساس آن، آمریکای 
لاتین به‌عنوان »حیاط خلوت« ایالات متحده 
آمریکا تعریف می‌شود. این رویکرد با هدف مهار 
مهاجرت غیرقانونی، جلوگیری از قاچاق انواع مواد 
مخدر به داخل آمریکا و حرکت به‌سوی انزواگرایی 

بیشتر دنبال می‌شود.
انزواگرایی‌ای که خود را در اعمال ممنوعیت‌های 
کامل و جزئی برای ورود شهروندان بیش از ۳۰ 
کشور نشان می‌دهد و حتی به توقف مهاجرت 
قانونی از آنچه به‌طور مبهم »کشورهای جهان 
سوم« نامیده می‌شود، انجامیده است. آن هم 
بی‌آن‌که نام مشخصی از این کشورها ذکر 
شود. تازه‌ترین نمونه این سیاست، تعلیق برنامه 
قرعه‌کشی یا »لاتاری« مهاجرت به آمریکا است. 
تصمیمی که پس از آن اتخاذ شد که مشخص 
شد عامل قتل یک دانشمند هسته‌ای اسرائیلی در 
بوستون و دو دانشجو در دانشگاه براون، با ویزای 
مهاجرتیِ به‌دست‌آمده از طریق همین قرعه‌کشی 

در آمریکا اقامت داشته است.
در ادامه همین مسیر، دونالد ترامپ همچنان 
با عبور از حدود اختیارات قانونی و قانون اساسی 
خود، دست به حملات نظامی خارج از چارچوب 
حقوقی علیه قایق‌ها و شناورها در دریای کارائیب 
و سواحل شرقی اقیانوس آرام می‌زند؛ حملاتی 
که با اتهام »قاچاق مواد مخدر به آمریکا« توجیه 
می‌شوند. هم‌زمان، او با بسیج نیروهای دریایی و 
اعمال نوعی محاصره علیه ونزوئلا، هدف خود را 
تغییر »رژیم غیرمشروع« نیکولاس مادورو قرار 
داده و بزرگ‌ترین نفتکش‌ها را توقیف می‌کند؛ 
اقدامی که با این ادعا همراه است که درآمدهای 

نفتی برای تأمین مالی قاچاق مواد مخدر و نیز 
قاچاق انسان به کار گرفته می‌شود.

در اقدامی بی‌سابقه، ترامپ »نظام ونزوئلا« را 
در فهرست »سازمان‌های تروریستی خارجی« 
قرار داده است؛ طبقه‌بندی‌ای که معمولاً فقط 
به گروه‌ها و سازمان‌های تروریستی اختصاص 
می‌یابد، نه به دولت‌ها؛ آن هم درباره کشوری 
مانند ونزوئلا با مساحتی حدود ۹۱۶ هزار کیلومتر 
مربع و جمعیتی بیش از ۳۰ میلیون نفر. این 
برچسب‌گذاری، در عمل به ابزاری برای توجیه 
اعمال محاصره‌ای کامل علیه ناوگان نفتکش‌های 
ونزوئلاییِ مشمول تحریم‌های آمریکا تبدیل شده 

است.
این سطح از تشدید تنش، از منظر حقوق 
بین‌الملل در حکم »اعلان جنگ« تلقی می‌شود؛ 
آن هم در شرایطی که هم‌زمان، سناریوهایی از 
اقدام نظامی منتشر شده و دونالد ترامپ نیز 
احتمال اجرای آن‌ها علیه ونزوئلا را رد نکرده است؛ 
کشوری که حالا خود را برای مقابله با یک تجاوز 

احتمالی نظامی آمریکا آماده می‌کند.
در همین چارچوب، موج تازه تنش‌ها خشم و 
نارضایتی افکار عمومی ونزوئلا و رهبران آمریکای 
لاتین را برانگیخته و در عین حال، نگرانی‌ها و 
پرسش‌های جدیِ متحدان و رقبای واشنگتن را 
بالا برده است؛ زیرا ایالات متحده با رفتارهایی 
قلدر‌آمیز و بی‌توجیه، آشکارا از قواعد حقوق 

بین‌الملل عبور می‌کند.
در کنار این تلاش برای منحرف‌کردن افکار 
عمومی، وزارت جنگ آمریکا عملیات »چشمِ 
شاهین« را علیه مواضع داعش در شرق سوریه 
به اجرا گذاشت؛ عملیاتی که به‌عنوان پاسخ به 
حمله‌ای منتسب به داعش در هفته گذشته انجام 
شد؛ حمله‌ای که به کشته‌شدن دو سرباز آمریکایی 
و یک مترجم غیرنظامی انجامید. ترامپ این 
تهدید را درست در همان روزی عملی کرد که 
وزارت دادگستری آمریکا ناچار شد اسناد پرونده 
اپستین را منتشر کند. هدف رفتار تحریک‌آمیز 
ترامپ  از ارعاب و تشدید تنش گرفته تا اجرای 
عملیات نظامی کاملاً روشن است: منحرف‌کردن 
افکار عمومی و سرپوش‌گذاشتن بر بحران‌ها و 
از مسیر ماجراجویی‌های  رسوایی‌های داخلی، 
خارجی؛ ماجراجویی‌هایی که امنیت و ثبات را به 
مخاطره می‌اندازند، نظم جهانی را از هرگونه قاعده 
و مهار تهی می‌کنند و بار دیگر منطق قیمومیت 

استعماری و هرج‌ومرج را بازتولید می‌سازند.

اکرم احقاقی

کارشناس مسائل غرب آسیا، اختلاف اصلی 
ریاض و ابوظبی در یمن را نه سیاسی و نه 
ایدئولوژیک، بلکه بر سر تقسیم غنائم، مناطق 

راهبردی و منابع اقتصادی عنوان کرد.
به گزارش ایسنا، تحولات میدانی یمن در 
ماه‌های اخیر بار دیگر نشان داده است که ائتلاف 
متجاوز به این کشور، بیش از آنکه یک ساختار 
منسجم باشد، مجموعه‌ای از منافع متعارض و 
رقابت‌های پنهان است. افزایش درگیری‌ها میان 
نیروهای وابسته به عربستان سعودی و امارات 
متحده عربی در استان‌های جنوبی و شرقی 
یمن، به‌ویژه در مناطق راهبردی، پرده از شکاف 
عمیقی برداشته که سال‌ها زیر سایه جنگ با 

انصارالله پنهان مانده بود.
در شرایطی که روند مذاکرات غیرمستقیم 
میان عربستان و انصارالله با فراز و نشیب‌هایی 
همراه بوده و ریاض تلاش دارد هزینه‌های جنگ 
فرسایشی یمن را کاهش دهد، امارات مسیر 
متفاوتی را در پیش گرفته است. ابوظبی با 
تکیه بر نیروهای نیابتی، به‌ویژه »شورای انتقالی 
جنوب«، تمرکز خود را بر تثبیت نفوذ بلندمدت 
در بنادر، میادین انرژی و مسیرهای راهبردی 
یمن قرار داده؛ رویکردی که عملاً آن را در تقابل 

منافع با عربستان سعودی قرار داده است.
همزمان، اهمیت ژئوپلیتیکی یمن در پی 
تحولات منطقه‌ای، به‌ویژه تنش‌های مرتبط با 

دریای سرخ، باب‌المندب و خطوط کشتیرانی 
بین‌المللی، دوچندان شده است. این موقعیت 
راهبردی باعث شده بازیگران فرامنطقه‌ای 
همچون ایالات متحده آمریکا و رژیم 
صهیونیستی نیز نگاه ویژه‌ای به معادلات داخلی 
یمن داشته باشند و از طریق متحدان منطقه‌ای 
خود، به‌دنبال بازتعریف موازنه قدرت در این 

کشور باشند.
در چنین فضایی، اختلاف عربستان و امارات 
دیگر صرفاً یک اختاف تاکتیکی یا مقطعی 
نیست، بلکه به نزاعی ساختاری بر سر آینده 
یمن، کنترل منابع انرژی، بنادر حیاتی و حتی 

سناریوهای تجزیه این کشور تبدیل شده است.
برخی از تحلیلگران معتقدند ادامه این روند 
می‌تواند نه‌تنها معادلات داخلی یمن، بلکه توازن 
قدرت در شبه‌جزیره عربستان و امنیت دریای 

عرب و دریای سرخ را نیز تحت تأثیر قرار دهد.
 ریشه‌های تاریخی اختلاف میان عربستان 

و امارات بر سر یمن
در همین چارچوب، »سیدهادی سیدافقهی« 
کارشناس مسائل غرب آسیا در گفت‌وگو با ایسنا 

به بررسی ریشه‌های تاریخی این اختلاف، اهداف 
پنهان ریاض و ابوظبی در یمن، و نقش بازیگران 
فرامنطقه‌ای در تشدید این تنش‌ها پرداخته 

است.
سیدافقهی در ارتباط با تحولات اخیر یمن 
و افزایش درگیری‌ها میان نیروهای وابسته به 
عربستان و امارات اظهار کرد: پیش از تحولات 
سال ۲۰۱۱ که به تضعیف و کنار رفتن »علی 
عبدالله صالح« منجر شد، حداقل ۶ دور درگیری 
نظامی میان عربستان سعودی و جنبش انصارالله 
یمن رخ داده بود. این درگیری‌ها عمدتاً ناشی از 
نگرانی تاریخی سعودی‌ها نسبت به قدرت‌گیری 
یمن و همچنین اختلافات مرزی میان دو کشور 

بود.
وی افزود: یکی از دلایل اصلی این تنش‌ها، 
تصرف بخش‌هایی از خاک یمن توسط عربستان 
سعودی در سال‌های گذشته بود؛ مناطقی که 
طبق توافقات انجام‌شده می‌بایست به یمن 
بازگردانده می‌شد، اما ریاض از اجرای کامل 
این توافقات خودداری کرد. در همین چارچوب، 
»عبدالعزیز بن سعود«، بنیان‌گذار حکومت 

سعودی، در وصیت‌نامه‌ای تأکید کرده بود 
که عربستان باید مانع قدرت‌گیری یمن شود، 
چراکه به اعتقاد او هر زمان یمن قدرتمند شود، 

تهدیدی برای حاکمیت سعودی خواهد بود.
این کارشناس مسائل غرب آسیا با اشاره به 
تحولات پس از فرار »عبدربه منصور هادی« 
از یمن خاطرنشان کرد: پس از خروج منصور 
هادی، عربستان سعودی بارها تلاش کرد با اقدام 
نظامی مستقیم، حکومت صنعا که در اختیار 
انصارالله قرار دارد را سرنگون کند، اما در تمامی 
این تلاش‌ها با شکست مواجه شد. پس از این 
ناکامی‌ها، شورای امنیت سازمان ملل متحد با 
فشار آمریکا و متحدانش، چندین قطعنامه علیه 
حکومت صنعا صادر کرد و در ادامه، عربستان 
با حمایت آمریکا، برخی کشورهای عربی و 
همچنین رژیم صهیونیستی، ائتلافی بین‌المللی 

علیه یمن تشکیل داد.
سیدافقهی ادامه داد: این ائتلاف بیش از ۶ 
تا هفت سال یمن را تحت شدیدترین حملات 
هوایی، زمینی و دریایی قرار داد و در کنار اشغال 
بخش‌هایی از خاک این کشور، محاصره‌ای 

همه‌جانبه در حوزه‌های سیاسی، اقتصادی و 
انسانی علیه ملت یمن اعمال شد؛ محاصره‌ای که 
بنا بر گزارش‌های بین‌المللی، یکی از بزرگ‌ترین 

بحران‌های انسانی جهان را رقم زده است.
 نقش تعیین‌کننده‌ ۳ استان راهبردی 
شبوه، حضرموت و المهره در آینده یمن

وی با بیان اینکه »اختلافات میان عربستان 
سعودی و امارات متحده عربی به‌تدریج آشکار 
و عمیق‌تر شد«، گفت: امروز این اختلافات 
به‌طور مشخص بر سر سه استان راهبردی 
یمن شامل شبوه، حضرموت و المهره متمرکز 

شده است.
این استان‌ها به دلیل برخورداری از منابع 
نفت و گاز، بنادر مهم، دسترسی به دریای 
عرب و موقعیت ژئوپلیتیکی حساس، نقش 

تعیین‌کننده‌ای در آینده یمن دارند.
این کارشناس مسائل غرب آسیا تصریح 
کرد: استان شبوه به‌دلیل دارا بودن میادین 
نفتی و نزدیکی به بندر راهبردی بلحاف، استان 
حضرموت به‌عنوان بزرگ‌ترین استان یمن و 
مسیر بالقوه انتقال نفت به دریای عرب، و استان 
المهره به‌واسطه موقعیت مرزی با عمان و امکان 
اجرای پروژه خط لوله نفت عربستان، به کانون 
اصلی رقابت و درگیری میان نیروهای وابسته 
به ریاض و ابوظبی تبدیل شده‌اند. درواقع آنچه 
امروز در میدان یمن مشاهده می‌شود، جنگی بر 
سر کنترل مناطق نفت‌خیز، بنادر و مسیرهای 

صادرات انرژی است.

چرا عربستان و امارات در یمن مقابل هم ایستاده‌اند؟

جنگ نفت و بنادر
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نقدی  یارانه‌های  پرداخت  چارچوب 
تغییر می‌کند

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: در آیین‌نامه‌ای که به دولت 
داده‌ایم و در دولت تصویب می‌شود، سطوح درآمد مشخص شده 
است که یک نفر با چه سطح درآمد و دو نفر با چه سطح درآمد باید 

یارانه بگیرند یا نه و از قید دهک هشت و نه بیرون آمده‌ایم.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از خبرآنلاین، احمد در 
خصوص حذف یارانه کسانی که شرایط دریافت دارند، اما از لیست 
حذف شده اند، اظهار کرد: ساز و کار اعتراض به این موضوع خیلی 
آسان است. متقاضی در سایت اعتراض می‌کند، سپس شناسنامه 

اقتصادی‌ وی نشان داده می‌شود که این اطلاعات را از شما داریم.
وی افزود: اگر فرد بگوید درآمد من از درآمد نشان‌داده‌شده کمتر 
است، این میزان مجدد بررسی می‌شود اما توجه داشته باشند که 
مطابق با قانون هدفمندی دریافت یارانه منوط به دادن اطلاعات 

است.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی تصریح کرد: مسئله در واقع این 
است که چون در قانون گفته شده دهک‌های ۸ و ۹ و ۱۰ مشمول 
یارانه نیستند، تصور عمومی بر این قرار گرفته است که این سه 
دهک خیلی پولدار هستند؛ در حالی که جمعیت این سه دهک 
به ۲۷ میلیون جمعیت می‌رسد. در این شرایط براساس آمارهایی 
که اعلام کردیم، کسی که در تهران مستاجر است، اگر با سقف ۴۰ 

میلیون درآمد باشد، مشمول حذف می‌شود. 
وی متذکر شد: بنابراین آمدیم و سطوح درآمدی دیگری را به 
دولت پیشنهاد کردیم. چون مجلس و دولت می‌گویند با این سطح 
از درآمد یارانه نباید قطع شود و ما گفتیم شما در قانون اعلام کردید 
دهک هشت و نه ده مشمول حذف باشند، ولی در آیین‌نامه‌ای که 
به دولت داده‌ایم و در دولت تصویب می‌شود، سطوح درآمد مشخص 
شده است که یک نفر با چه سطح درآمد و دو نفر با چه سطح درآمد 

باید یارانه بگیرند یا نه و از قید دهک هشت و نه بیرون آمده‌ایم. 
گرانفروشی، کم‌فروشی و عدم درج قیمت پرتکرارترین تخلفات 

بازار هستند
سخنگوی سازمان تعزیرات گفت:آمار فراوانی تخلفات کالاهای 
اساسی نشان می‌دهد گرانفروشی، کم‌فروشی و عدم درج قیمت 

همچنان پرتکرارترین تخلفات بازار هستند.
 سید یاسر رایگانی در نشست خبری اظهار کرد: سازمان تعزیرات 
حکومتی در ۹ ماهه نخست سال جاری عملکرد گسترده‌ای در 
حوزه رسیدگی به تخلفات اقتصادی، تنظیم بازار و پاسخگویی به 

شکایات مردمی داشته است. 
وی گفت: از ابتدای سال ۱۴۰۴ تا ۲۹ آذرماه، تعداد ۵۳۱ هزار 
و ۳۵۷ فقره پرونده به سازمان تعزیرات حکومتی وارد شده که از 
این تعداد، ۵۱۹ هزار و ۶۹۴ پرونده در سه حوزه کالا و خدمات، 

بهداشت و درمان و قاچاق کالا و ارز مختومه شده است.
رایگانی ادامه داد: میانگین زمان رسیدگی به هر پرونده ۲۰ 
روز اعلام شده که نشان‌دهنده روند نسبتاً چابک در فرآیند 

رسیدگی‌هاست.
وی افزود: در همین بازه زمانی، ارزش ریالی محکومیت‌های صادره 
در مجموع به حدود ۱۹۸ هزار میلیارد ریال رسیده و میزان وصولی 
قطعی بدون احتساب محکومان زندانی، تقسیط و ارفاقات قانونی، 

بیش از ۶۰ هزار میلیارد ریال گزارش شده است.
وی گفت: در حوزه نظارت میدانی نیز ۲۴ هزار و ۳۹۳ اکیپ 
گشت مشترک به بازار اعزام شده‌اند که نتیجه آن انجام ۱۵۰ هزار 
و ۶۴۸ فقره بازرسی از واحدهای اقتصادی بوده است. از این تعداد، 
۵۴ هزار و ۱۷۲ واحد دارای تخلف و ۹۵ هزار و ۲۹۸ واحد بدون 

تخلف شناسایی شده‌اند.
وی ادامه داد: آمار فراوانی تخلفات کالاهای اساسی نشان می‌دهد 
گرانفروشی، کم‌فروشی و عدم درج قیمت همچنان پرتکرارترین 
تخلفات بازار هستند. در این مدت، بیش از ۷۰ هزار پرونده 
گرانفروشی و ۵۰ هزار پرونده کم‌فروشی تشکیل شده که بخش 
قابل توجهی از آن‌ها منجر به صدور رأی و مختومه شدن پرونده‌ها 

شده است.
وی با بیان اینکه عملکرد سامانه های ارتباط مردمی نیز  دوره 
قابل توجه بوده است گفت:  سامانه تلفنی ۱۳۵ طی پنج روز پایانی 
مردادماه امسال بیش از ۱۳ هزار تماس دریافت کرده که از این 
تعداد، بیش از ۱۰ هزار تماس پاسخ داده شده است. همچنین 
در سامانه‌های رایچت، مگفا و پیامکی، صدها هزار مکالمه، پیام و 
شکایت مردمی ثبت، بررسی و پیگیری شده و میزان رضایت‌مندی 

کاربران حدود ۶۳ درصد اعلام شده است.
وی گفت: در ۹ ماهه امسال، ۴۸ طرح نظارتی و اقتضایی در 
حوزه‌های حساس بازار از جمله کالاهای اساسی، سوخت، نان، برنج، 
روغن، گوشت، لبنیات، دارو، حمل‌ونقل، پوشک بچه، محصولات 
پروتئینی، کالا برگ الکترونیک، لاستیک، فولاد و خدمات اینترنتی 

حمل‌ونقل اجرا شده است.
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شیوع تب برفکی تولید شیر و گوشت را ۲۰ درصد کاهش داد
عضو اتحادیه دامداران گفت: با توجه به 
شیوع تب برفکی و کاهش تولید شیرخام 
پیش بینی می‌شود که تا پایان سال تولید 

به ۹ میلیون تن برسد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از باشگاه خبرنگاران جوان؛ مجتبی 
عالی عضو اتحادیه دامداران گفت: شیوع 

تب برفکی در استان های درگیر از جمله 
تهران و اصفهان منجر به کاهش ۱۵ تا 
۲۰ درصدی تولید گوشت و شیر را به 

همراه داشته است.
به گفته وی، کمبود و گرانی قیمت 
نهاده های دامی همچون کنجاله سویا در 
افت تولید و افزایش قیمت شیر و گوشت 

قرمز اثر گذار بوده است.
عالی ادامه داد: با توجه به کمبود 
عرضه ذرت، جو و کنجاله سویا در سامانه 
بازارگاه، نرخ ذرت علوفه ای، کاه و یونجه 
در بازار نوسان داشته که تمامی این 
عوامل بر قیمت تمام شده شیر و گوشت 

قرمز اثر گذار است.

بازار مسکن در ماه‌های اخیر در حالی 
در گرداب رکود تورمی گرفتار شده است 
که منصور غیبی، کارشناس اقتصاد مسکن 
می‌گوید: به دلیل التهابات قیمتی بازار‌های 
موازی، فروشندگان و خریداران مسکن 

سرگردانند و فایل خوب نیز نایاب است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از اقتصاد ۲۴؛ بازار مسکن در کشور 
در گرداب رکود تورمی عمیق فرو رفته 
است؛ گردابی که ناشی از ناهماهنگی‌های 
ساختاری، کاهش شدید قدرت خرید و 
عدم نظارت بر قیمت‌سازی‌های سازندگان 
است و عملاً مسکن را برای میلیون‌ها نفر 
به رویایی دست‌نیافتنی تبدیل کرده است.

اما در شرایطی که بازار‌های موازی اعم 
از دلار و ارز، طلا و سکه و خودرو دچار 
التهابات قیمتی‌اند، بازار مسکن در چه 

شرایطی است؟
تاثیر التهابات قیمتی دلار و طلا بر 

بازار مسکن
منصور غیبی، کارشناس حوزه مسکن 
در گفت‌و‌گو با اقتصاد ۲۴ در مورد تاثیر 
التهابات قیمت دلار بر بازار مسکن، گفت: 
طبیعتاً التهاب در بازار‌های موازی برای بازار 

مسکن، تعیین‌کننده است.
وی افزود: در حال حاضر در بازار مسکن 
با پدیده به اصطلاح »تعلیق« یا »واماندگی 
خریداران و فروشندگان« مواجه هستیم. 
نوسانات و تغییرات فوری و سریع قیمت‌ها 
در بازار‌های موازی مانند ارز، سکه، طلا 
و... فروشنده مسکن را به حالت تعلیق 
و واماندگی دچار کرده؛ به این معنا که 
او درصدد است که تاثیرات ناشی از این 
تغییرات قیمتی را در بازار مسکن ببیند و 

ارزیابی کند.
فایل خوب در بازار مسکن نایاب شد

کارشناس حوزه مسکن با اشاره به 
نگرانی فروشنده مسکن برای خریداری 
مجدد خانه در شرایط اقتصادی کنونی، 
گفت: فروشندگان مسکن و واحد‌ها 
نگران‌اند که در صورت فروش واحد خود 
به دلیل شرایط اقتصادی و التهاب قیمت‌ها 
از خرید مجدد واحد وابمانند. این در حالی 
است که در شرایط کنونی، تقاضا برای 
خرید واحد نسبت به گذشته افزایش یافته، 
اما نه فایل خوب برای معامله هست و نه 

فروشنده قطعی!

به گفته غیبی، پیش از این ما در بازار 
مسکن با رکود مواجه بودیم؛ اما در حال 
حاضر با رکود تورمی مواجه شده‌ایم؛ به این 
معنا که بدون اینکه یک معامله موثر و به 
تعداد موثر انجام شود، قیمت مسکن در 
حال افزایش است و این موضوع موجب 
شده که فروشندگان مسکن برای اینکه 
گران‌ترین دارایی خود را ارزان معامله 
نکرده باشند، حاشیه امنی را به لحاظ 
قیمتی برای خود متصور شوند و قیمت 
واحد خود را بالاتر از حد معمول بگویند 
تا اگر معامله‌ای هم شد از این حاشیه امن 
بتوانند واحد مورد نیازشان را خریداری 
کنند. این یک چرخه افزایش قیمت از 

لحاظ روانی است.
قیمت‌سازی‌های کاذب سازندگان در 

بازار مسکن
این کارشناس اقتصاد مسکن با 
تاکید بر اینکه قیمت واحد‌های نوساز 
قیمت  تعیین‌کننده  مختلف  مناطق  در 
است، گفت: ما با یک رهاشدگی 
نظارتی در ساخت واحد‌های نوساز 
از  رو‌به‌رو هستیم؛ یعنی سازندگان 
زمان صدور جواز تا زمان فروش واحد 
و انتقال سند رها هستند و نظارتی بر 
کار و قیمت واحد‌های ساخته‌شده آنها 
نیست. کسی به یک سازنده و انبوه‌ساز، 
سرمایه‌گذار، کاسبِ دلالِ مسکن یا 
تولیدکننده ملک و آپارتمان در حوزه 
این  نقاط نمی‌گوید  شهری و سایر 
قیمتی که برای واحد خود گذاشتی را 

چگونه تعیین کردی؟

غیبی افزود: این عدم نظارت بر قیمت 
مسکن باعث شده که سازندگان قیمت 
تعیین کنند، وقتی واحد نوساز اینگونه 
دچار قیمت‌سازی می‌شود، به تبع آن 
قیمت واحد‌های ۵ ساله، ۱۰ ساله و ۱۵ 
ساله قیمت می‌خورد و این موضوع موجب 

افزایش قیمت در حوزه مسکن می‌شود.
گرانی بی‌حساب و کتاب واحد‌های 

نوساز به دو دلیل
این کارشناس اقتصاد مسکن به بهانه 
سازندگان برای افزایش ساختگی قیمت 
مسکن اشاره کرد و گفت: سازندگان 
مسکن افزایش قیمت مصالح و متریال، 
خدمات نیروی انسانی، خدمات فنی و 
مهندسی، عوارض و نظایر آن را بهانه 
می‌کنند تا قیمت‌سازی کنند. پس این 
موضوع نخستین دلیل افزایش و گرانی 
بی‌حساب و کتاب مسکن است. از طرفی، 
دومین دلیل گرانی مسکن این است که 
فروشنده قیمتی را اعام می‌کند که 
حاشیه امنی برای خرید واحد برای او 

ایجاد کند.
غیبی افزود: در چنین شرایطی، 
مشتری با ورود به بازار مسکن برای 
خرید ملک‌های نوساز با اعداد عجیب 
و غریب و همچنین هیجان عجیب و 
غریب مواجه می‌شود. »آقا زود باش 
بخر، چون سال بعد قیمت مسکن منفجر 
میشه« و... جملاتی است که فروشندگان 
با آنها تاش می‌کنند در دلِ خریداران 
نگرانی ایجاد کنند و با ایجاد این نگرانی، 

قیمت‌سازی کاذب می‌کنند.

بازار مسکن در نقطه جوش
این کارشناس حوزه مسکن با اشاره 
به رکود بازار، گفت: دلیل بعدی برای 
گران شدن قیمت مسکن، پیدا نشدن 
خریدار واقعی برای ملک است. طبیعتا 
وقتی سازندگان برای واحد ساخته‌شده 
خود نمی‌توانند خریدار واقعی پیدا کنند، 
دارایی خود را حبس‌شده می‌بینند و تصور 
می‌کنند از بازار‌های موازی عقب مانده‌اند؛ 
بنابراین قیمت واحد خود را بالا می‌برند تا 

از جریان نقدینگی عقب نمانند.
غیبی یکی از دلایل التهابات قیمتی 
مسکن را التهاب اقتصادی دانست و گفت: 
این التهابات اقتصادی مردم را مضطرب 
می‌کند تا به دنبال راه‌حلی بگردند که 
نقدینگی یا جریان پولی آنها تامین شود 
و به همین دلیل قیمت مسکن خود را 

گران‌تر اعلام می‌کنند.
وی افزود: وضعیت بازار مسکن همانند 
آب جوشی است که در حال قُل زدن است 
و هنوز به جوش نیامده، این موضوع را من 
بار‌ها هشدار داده‌ام که اگر دولت نتواند 
بازار‌های موازی را کنترل کند، بالاخره 
شعاع موج آنها روی تمام بخش‌های 
اقتصادی ازجمله مسکن تاثیر خواهد 

گذاشت.
فروشندگان مسکن دبه می‌کنند تا 

واحدشان را گران‌تر بفروشند
این کارشناس اقتصاد مسکن با اشاره 
به وضعیت کنونی بازار، گفت: مطالعات 
میدانی نشان می‌دهد که بعضی از 
مشتریان به اصطلاح »دبه در می‌آورند« 
یعنی از خرید پا پس می‌کشند تا قیمت 

را بالاتر ببرند.
غیبی ادامه داد: از طرفی، موجی راه 
افتاده که مردم خانه خود را بفروشند و 
آن را به بازار طلا، سکه و ارز بیاورند. این 
موج کاملا اشتباه است، زیرا فنر قیمتی 
بازار مسکن همین الان نیز فشرده است 
و اگر چنین اتفاقی بیفتد، این فنر فشرده‌تر 
می‌شود و ممکن است به یکباره با جهش 

قیمتی مسکن مواجه شویم.
به گفته وی، مردم باید اقدام به خرید 
مصرفی خود کنند و این توصیه‌های غیر 
کارشناسی که »در حوزه مسکن خبری 
نیست و بیایید طلا بخرید« را نادیده 

بگیرند تا دچار زیان نشوند.

التهاب قیمت مسکن هم‌زمان
 با جهش قیمت طلا و سکه

کارشناس کشاورزی گفت: کاهش تقاضا 
برای خرید میوه بعد از شب یلدا منجر به 

ارزانی قیمت میوه در بازار شده است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از باشگاه خبرنگاران جوان؛ مصطفی 
دارایی نژاد کارشناس کشاورزی و فعال 
میدان مرکزی گفت: با توجه به آنکه بار 
در مغازه ها از شب یلدا باقی مانده، تقاضا 
برای خرید کاهش یافته است که این امر 

منجر به ارزانی قیمت در بازار شده است.
به گفته وی، در حال حاضر میدان عملا 
نیمه تعطیل است به طوریکه در حد روزانه 
۲۰۰ تا ۳۰۰ تن بار خرید و فروش می 

شود.
دارایی نژاد قیمت هرکیلو سیب را 
۱۱۰ تا ۱۲۰ هزارتومان اعام کرد و 
افزود: نرخ کنونی هرکیلو پرتقال شمال 

۴۰ تا ۶۰ هزارتومان، پرتقال جنوب 
۱۲۰ تا ۱۶۰ هزارتومان، نارنگی انشو ۷۰ 
تا ۹۰ هزارتومان، نارنگی پچ ۷۰ تا ۸۵ 

هزارتومان، انار ۱۵۰ هزارتومان، کیوی 
۱۰۰ تا ۱۴۰ هزارتومان، لیموشیرین 
۱۵۰ تا ۱۶۰ هزارتومان، گلابی شاه 

میوه ۱۴۰ تا ۱۷۰ هزارتومان، خرمالو 
۳۰ تا ۴۰ هزارتومان،موز اکوادور ۱۲۰ 
تا ۱۵۰ هزارتومان، موز فیلیپین ۱۲۰ تا 
۱۳۰ هزارتومان، موز هندی ۱۰۰ تا ۱۲۰ 
هزارتومان، موز پاکستانی ۹۰ هزارتومان و 

خیار ۴۰ تا ۶۰ هزارتومان است.
کارشناس کشاورزی قیمت هرکیلو 
سیب زمینی را ۳۵ تا ۴۰ هزارتومان، 
پیاز ۱۷ تا ۲۵ هزارتومان و گوجه 
فرنگی ۲۰ تا ۴۰ هزارتومان اعلام کرد 
و گفت: مغازه داران برمبنای فاکتور 
رسمی مکلف به اعمال ۳۰ تا ۳۵ 

درصد سود هستند.
وی با اشاره به آینده بازار میوه گفت: 
برآوردها حاکی از آن است که با توجه به 
کاهش تقاضا برای خرید، قیمت ها طی 
روزهای آتی ۱۰ تا ۲۰ درصد کاهش یابد.

میوه ارزان شد
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»اگر مولانا در ایران بود، از بین رفته 
بود«؛ این حرف را اخیرا شهرام ناظری 
در دانشگاه سلجوق ترکیه گفته که 
واکنش‌ها و مخالفت‌هایی را به همراه 

داشته است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایسنا، شهرام ناظری، خواننده 
مشهور کشورمان در دانشگاه سلجوق 
ترکیه در سخنانی گفته است: »مسئولین 
و دولتمردهای ما به مشاهیر و عرفای ما 
خیلی علاقه‌مند نبودند. هیچ‌گاه هیچ 
کدامشان نخواستند یک بار بیایند مولانا 
را ببینند. یا اصلا راه دور است؛ همان در 
خود ایران، شاید بزرگترین عرفای کره 
زمین و عالم بشریت در خاک خودمان 
بسطامی،  بایزید  مثل  خوابیده‌اند،  ایران 
مثل ابوالحسن خرقانی و مثل عطار در 
نیشابور. هیچ دولتمردی و هیچ مسئولی 
تا کنون علاقه‌ای نشان نداده که به 
این بزرگان عرفان و علم سری بزند. 
خوشبختانه به نظر من ما باید از ترک‌ها، 
دولت و مردم ترکیه تشکر کنیم که واقعا 
مولانا را در دل خودشان پرورش دادند و 
مکتب مولانا را حداقل نگه داشتند. اگر 
مولانا در ایران بود این هم از بین رفته 

بود. مطمئن باشید!«
در پی منتشر شدن این سخنرانی، 
میاد عظیمی، مدرس دانشگاه و 
پژوهشگر ادبیات در واکنش به این 
حرف‌های شهرام ناظری با عنوان »اگر 
مولانا در ایران بود، مکتبش از بین رفته 
بود؟ْ!« نوشته است: »آقای شهرام ناظری، 
هنرمند نامور کشورمان که در آثارشان 
توجه ویژه‌ای به اشعار مولانا جلال‌الدین 
دارند، سخنی گفته‌اند که عجیب و 
درخور تأمل است: »خوشبختانه به نظر 
من ما باید از ترک‌ها و دولت ترکیه و 
مردم ترکیه تشکر کنیم که واقعا مولانا 
را در دل خودشون پرورش دادند و 
مکتب مولانا رو حداقل نگه داشتند. اگر 
مولانا ایران بود اینم از بین رفته بود. 

مطمئن باشید!«
در نگاه نخست با خود گفتم شاید 

این سخن چون در یکی از دانشگاه‌های 
ترکیه گفته شده، از باب تعارف و 
مراعات میزبان بوده باشد. سپس به 
ذهنم رسید که شاید حاصل خشم و 
سرخوردگی ایشان از وضعیت امروز 

ایران باشد. 
اما وقتی پای ترکیه در میان است ــ 
کشوری که در این حوزه بی‌تردید رقیب 
فرهنگی ایران است و فرهنگ را آگاهانه 
ابزار سیاست می‌داند ــ  دیگر نمی‌توان 
به‌سادگی از کنار چنین داوری‌ای 

گذشت.
نمی‌دانم مراد آقای ناظری از 
»نگه‌داشتن مکتب مولانا« دقیقاً چیست 
و چه باید کرد تا این مکتب زنده بماند؛ 
اما می‌دانم با وجود خدمات ارزشمند 
و  شایسته احترام پژوهشگران ترک 
به مولاناپژوهی، اگر از استاد نیکلسون 
بگذریم، درخشان‌ترین و بنیادین‌ترین 
تحقیقات در این حوزه، به قلم 
پژوهشگران معاصر ایرانی رقم خورده 

است.
آیا آقای ناظری با آثار بدیع‌الزمان 
فروزانفر، جلال همایی، عبدالحسین 
زرین‌کوب، محمدعلی موحد و محمدرضا 
شفیعی‌کدکنی آشنا هستند؟ افزون بر 
این‌، در سال‌های اخیر نیز پژوهش‌های 

عمیق، دقیق و به‌روز در ایران انجام شده 
که از نظر روش و محتوا، تکامل‌یافته و 

معتبر است.
از سوی دیگر، مولانا در ایران، تنها 
در کتابخانه‌ها زنده نیست؛ او در میان 
مردم زنده است. موسیقی سنتی و 
مدرن ایرانی پر است از تأثیرات مولانا؛ 
نمایش‌های تئاتر و اجراهای صحنه‌ای 
با الهام از میراث او برگزار می‌شوند؛ 
کلاس‌های مثنوی‌خوانی در سراسر 
ایران و فضای مجازی برقرار است و مردم 
مثنوی می‌خوانند و می‌آموزند. صفحات 
اجتماعی نیز پر است از بیت‌های مولانا 
که زبان دل مردم است؛ گزیده‌هایی از 
آثار مولانا و شمس و شرح‌های مثنوی و 
برگردان مثنوی به نثر ساده در دسترس 
همگان قرار دارد؛ حتی برای کودکان و 
نوجوانان نیز کتابهایی سودمند و بدیع 
تهیه شده که مدخلی برای آشنایی آنان 

با جهان مولاناست. 
اگر این‌ها نشانه زنده بودن »مکتب 
مولانا« نیست، پس چه نشانه‌ای 
می‌تواند باشد؟ تبدیل آرامگاه مولانا به 
یک جاذبه گردشگری تنها نشانه زنده 
بودن  مکتب مولانا نیست؛ نشانه واقعی، 
فهم، پژوهش، آموختن و آموزاندن و 
حضور ذهن و زبان او در زندگی فرهنگی 

مردم است. 
مولانا به بشریت تعلق دارد اما 
هم‌زبانان او نیز دست طلب از دامن 
ناظری  آقای  آن زمزمه نگسانیده‌اند. 
عزیز! نفی حکمت مکن از بهر دل عامی 

چند...«
سیدآبادی،  علی‌اصغر  همچنین 
نویسنده و روزنامه‌نگار در واکنش به این 
موضوع نوشته است: »سخنان شهرام 
ناظری احتمالا حاصل زیاده‌روی در 
وگرنه  باشد،  میزبانش  از  سپاس‌گویی 
مولوی در ایران زنده است و آشنایی‌ 
ناظری نیز با مولوی و آن‌چه مکتب 
مولوی می‌خواند، مدیون پژوهش‌های 
بدیع‌الزمان  از  ایرانی  مولوی‌پژوهان 
فروزانفر گرفته تا شفیعی کدکنی و 

محمدعلی موحد و …. است.
  موسیقی‌ ایرانی هم از گذشته‌های 
دور که سنت سماع در خراسان رونق 
داشته تا دوره‌ صفوی و دوره‌ قاجار و 
تا روزگار ما پیوندی نزدیک با شعرهای 

مولوی داشته و دارد.
  البته در ترکیه و از جمله دانشگاه 
سلجوق هم که ناظری سخنرانی کرده، 
درباره‌ مولوی پژوهش کرده‌اند، اما 
بیش‌تر زاویه گردشگری‌اش اهمیت 

دارد.
  جلسات مثنوی‌خوانی مردمی در 
شهرهای مختلف ایران پررونق است 
و بعید می‌دانم در چنین گستره‌ای در 
جای دیگری به مولوی توجه شده باشد.
 بزرگانی از اهل فکر و فرهنگ در 
ایران کارگاه مولوی‌خوانی و شرح مثنوی 

و … دارند.
 گفتن چنین سخنانی -حتی اگر 
درست باشد که نیست - بویژه در 

ترکیه، ناپسند است.
 تازه مگر حافظ و سعدی و خیام و 
عطار و فردوسی و بایزید و خرقانی در 
ایران از یاد رفته‌اند که مولوی از یاد 

برود؟  
  اگر می‌خواهیم چیزی هم بار 

حکومت کنیم، درست بار کنیم.«

حرف‌های شهرام ناظری جنجالی شد!

فیلم‌های صدرعاملی، ایرج زاد و... در 
جشنواره داکا

بیست و چهارمین جشنواره فیلم 
داکا در کشور بنگلادش با نمایش 

چند فیلم ایرانی برگزار می‌شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« 
و به نقل از ایسنا، بیست و چهارمین 
جشنواره فیلم داکا از ۱۰ تا ۱۸ 
ژانویه )۲۰ تا ۲۸ دی( در بنگلادش 
برگزار و هدا مقدم منش عضو هیات 

داوری فیلمسازان زن و مهناز تافاقی، تهیه کننده ایرانی از داوران بخش 
سینمای معنوی‌اند. 

در این رویداد سینمایی به نقل از سینه ایران، فیلم‌های »زیبا صدایم 
کن« ساخته رسول صدر عاملی، »شوهر ستاره« به کارگردانی ابراهیم 
ایرج زاد در اولین نمایش بین المللی و »ماهی در قلاب« ساخته محی 
الدین مظفر- محصول ایران و تاجیکستان در بخش مسابقه آسیایی؛ 
مستند بلند »مترسک« به کارگردانی هوشنگ اللهیاری و بابک بهداد به 
عنوان محصول اتریش و ایران، »رنگین کمان« ساخته صالح علوی زاده- 
محصول جمهوری چک و آلمان و »بدون‌ من« به کارگردانی محمد 
اسدنیا در اولین‌ نمایش جهانی در بخش سینمای جهان؛ »باغ کیانوش« 
ساخته رضا کشاورز حداد در بخش فیلم های کودکان، »یویو« ساخته 
محمد رضا میقانی، »آب مطهر« به کارگردانی مشترک اسماعیل 
رمضانی و مرضیه بنی علی، »قوها ایستاده می میرند« از موسی رضوی، 
»اتاق لباس های کثیف« ساخته محمد حسین زحمتکش، »نایه آفتو« 
به کارگردانی علیرضا صادقی مقدم، »رودخانه ها بر نمی گردند« ساخته 
امید شکریازی و »هجوم«به کارگردانی عرشیا زینعلی در بخش فیلم 

های کوتاه جشنواره داکا به نمایش در خواهند آمد.

هدیه سال نوی گوگل به کاربران جی‌میل
گوگل بی‌سروصدا در حال 
آزمایش روشی است که به کاربران 
امکان می‌دهد نشانی‌های جی‌میل 
قدیمی خود را بدون از دست دادن 

داده‌ها، تغییر دهند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز « 
و به نقل از ایسنا،  گوگل به تازگی 
از یک هدیه کریسمس برای کاربران 

جی‌میل که هنوز با نشانی‌های ایمیل خجالت‌آور دوران دبیرستان خود 
دست و پنجه نرم می‌کنند، رونمایی کرده است.

طبق به‌روزرسانی صفحه راهنمای حساب گوگل، در یک تغییر 
درخواست‌ شده طولانی، دارندگان حساب اکنون می‌توانند نشانی 
gmail.com@ موجود خود را با یک نشانی جدید جایگزین 
کنند و در عین حال تمام داده‌ها و خدمات را حفظ کنند. با این حال، 
راهنمای به‌روز شده در مورد تغییرات نشانی ایمیل فقط در نسخه 
هندی صفحه پشتیبانی گوگل ظاهر می‌شود که نشان می‌دهد این 

عرضه ممکن است در هند یا بازارهای هندی‌ زبان آغاز شود.
طبق اطلاعات صفحه پشتیبانی، این ویژگی به تدریج برای همه 
کاربران در حال عرضه است که نشان می‌دهد پذیرش کامل جهانی 

در راه است، اما ممکن است مدتی طول بکشد.
صفحه انگلیسی زبان گوگل، راهنمایی قبلی را حفظ کرده است که 
بر اساس آن، نشانی‌های gmail.com@ معمولا قابل تغییر نیستند.
طبق سیاست جدید، کاربرانی که نشانی خود را تغییر می‌دهند، به 
طور خودکار نشانی اصلی خود را به عنوان نام مستعار حفظ می‌کنند. 
ایمیل‌های ارسال شده به نشانی قدیمی همچنان به صندوق ورودی 
می‌رسند و نشانی اصلی همچنان برای ورود به سرویس‌های گوگل 

مانند درایو، نقشه و یوتیوب کار خواهد کرد.
پیش از این، کاربرانی که به دنبال یک نشانی جی‌میل جدید بودند، 
مجبور بودند یک حساب کاربری جدید ایجاد کنند و داده‌های خود را 
به صورت دستی از طریق یک فرآیند پیچیده و پر دردسر منتقل کنند 

که می‌توانست ادغام با برنامه‌های شخص ثالث را مختل کند.
طبق اطلاعات صفحه پشتیبانی هندی زبان گوگل، داده‌های موجود، 
از جمله عکس‌ها، پیام‌ها و ایمیل‌ها، پس از به‌روزرسانی نشانی بدون 
تغییر باقی می‌مانند. کاربران همچنین می‌توانند در هر زمان از نشانی 
ایمیل حساب گوگل قدیمی خود دوباره استفاده کنند. با این حال، 
حساب‌هایی که نشانی جی‌میل خود را تغییر می‌دهند، نمی‌توانند تا 
۱۲ ماه آینده نشانی جی‌میل جدید دیگری ایجاد کنند و نمی‌توانند 

نشانی انتخابی جدید را حذف کنند.
بر اساس گزارش شبکه سی‌ان‌بی‌سی، گوگل هیچ بیانیه مطبوعاتی 
یا اطلاعیه رسمی در مورد این تغییر که طبق گزارش‌ها ابتدا در 

انجمن‌های کاربران و جوامع فناوری کشف شد، منتشر نکرده است.

خبر

پیشتازان فروش هفته سینمای ایران، 
سه اثر کمدی؛ »آقای زالو« )۷ میلیارد( 
با بازی زوج امین حیایی و هادی کاظمی، 
»کفایت مذاکرات« )۶ میلیارد( و »طهران 
۵۷« )۳ میلیارد( هستند. از ۲۶ میلیارد 
فروش هفته، باقی فروش میان ۲۳ فیلم 
دیگر تقسیم می‌شود. از این ۲۳ فیلم، ۱۱ 

فیلم زیر ۱۰۰ میلیون تومان فروختند.
به گزارش روزنامه »صبح امورز« و به 
نقل از خبرانلاین فروش سینمای ایران 
از پنجشنبه ۲۴ آذر تا پنجشنبه ۴ دی، 
۲۶ میلیارد و ۸۲۷ میلیون تومان بوده 
است. در این هفته ۳۶۱ هزار و ۵۲۴ 
نفر در ۱۶ هزار و ۳۱۸ سانس به سینما 
رفته‌اند. از فروش این هفته سینمای ایران، 
طبق آمار سمفا )سامانه مدیریت فروش و 
اکران سینما(، بیش‌ترین سهم متعلق به 
کمدی »آقای زالو« به کارگردانی مهران 
احمدی است با ۷ میلیارد و ۳۲۴ میلیون 
تومان فروش. دو کمدی دیگر؛ »کفایت 
مذاکرات« به کارگردانی سهیل موفق و 
»طهران ۵۷« به کارگردانی ایمان یزدی 
رتبه‌های دو و سه جدول فروش هفتگی 
سینمای ایران را به خود اختصاص داده‌اند؛ 
به ترتیب با ۶ میلیارد و ۷۲۹ میلیون 
تومان فروش و ۳ میلیارد تومان فروش. 

ازجمله نکات قابل تامل که با نگاه به این 
سه اثر دیده می‌شود، تعلق هر سه به یک 
ژانر است. همچنین غیبت »زنان« به‌عنوان 
نویسندگان، کارگردانان و بازیگرانِ اصلی 
سه اثر پرفروش هفته و تعلق این آثار به 

سینماگرانِ »مرد«. 
جز این ۱۶ میلیارد، باقی‌مانده فروش 
۲۶ میلیاردی هفته به انیمیشن »یوز« 
به کارگردانی رضا ارژنگی )۲ میلیارد و 
۷۴۹ میلیون تومان(، فیلم کودک‌ونوجوان 
»دختر برقی« به کارگردانی حسین قناعت 
)۱ میلیارد و ۸۷۰ میلیون تومان( و کمدی 
رمانتیک »دو روز دیرتر« به کارگردانی 
اصغر نعیمی )۱ میلیارد و ۳۵۹ میلیون 

تومان( می‌رسد.
با این حساب، فروش این هفته باقی 
فیلم‌ها زیر یک میلیارد بوده است: در این 
هفته کمدی »قسطنطنیه« به کارگردانی 
کریم امینی ۹۷۴ میلیون تومان فروخت، 
فیلم دفاع مقدسی »مجنون« به کارگردانی 
مهدی شاه‌محمدی ۵۵۱ میلیون تومان و 
ملودرام »بچه‌ی مردم« با تم دفاع مقدس، 

۵۳۵ میلیون تومان.
»غریزه« به کارگردانی سیاوش اسعدی 
در جدول فروش هفتگی با ۴۷۷ میلیون 
تومان در جایگاه دهم قرار گرفت. کمدی 
»کج‌پیله« به کارگردانی هاتف علیمردانی 
با ۳۲۵ میلیون تومان فروش میانِ -آن‌طور 

که گفته می‌شود- دو »درام اجتماعی« 
نشست. پس از »کج‌پیله«، »گوزن‌های 
اتوبان« به کارگردانی ابوالفضل صفاری بود 

که ۲۱۹ میلیون تومان فروخت.
کارگردانی  به  »های‌کپی«  کمدی 
علی‌اکبر ثقفی ۱۷۴ میلیون تومان 
فروخت، درام اجتماعی »برای رعنا« به 
کارگردانی ایمان یزدی ۱۴۸ میلیون تومان 
و فیلم دفاع مقدسی »احمد« به کارگردانی 

امیرعباس ربیعی ۱۱۹ میلیون تومان.
جز این‌ها، باقی فیلم‌ها در این هفته زیر 

۱۰۰ میلیون تومان فروختند:
فروش سینمای ایران از ابتدای فروردین 
تا امروز، چهارم دی‌ماه، ۱ بیلیون و ۵۷۸ 
میلیارد و ۳۴ میلیون تومان بوده است. این 
فروش با حضور ۲۰ میلیون و ۹۳ هزار نفر 
به دست آمده است. سینمای ایران در 
همین مقطع زمانی در سال گذشته یک 
بیلیون و ۵۰۴ میلیارد و ۲۳۸ میلیون 
تومان فروخته است. فروشی حاصل حضور 
۲۶ میلیون و ۹۴۹ هزار نفر. افت میزان 
تماشاگران سینمای ایران نسبت به سال 
گذشته، نکته‌ای است که اگرچه می‌توان 
با تورم نیز مرتبطش دانست اما بیش از 
آن، مربوط به کاهش استقبال در پی افت 

کیفی آثار سینمایی روی پرده است.

۱۱ فیلم این هفته زیر ۱۰۰ میلیون تومان فروختند
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اعضای شورای گفتگوی دولت و بخش 
خصوصی خراسان رضوی در نشست 
امروز )ششم دی ماه( خود با توجه به 
بحران کم‌آبی در استان و ضرورت تحقق 
اهداف برنامه هفتم توسعه برای تامین 
محصولات راهبردی از طریق کشت فرا 
سرزمینی، بر ضرورت اقدام عملی فوری 
فراسرزمینی  عملیاتی‌کردن کشت  برای 

تاکید کردند.
به گزارش ایرنا، مصوبه توسعه کشت 
فرا سرزمینی از سال ۱۳۹۵ در خراسان 
رضوی در دستور کار قرار گرفت، اما 
تاکنون اقدام عملیاتی برای تحقق آن 

انجام نگرفته است.
اعضای شورای گفتگوی دولت و بخش 
خصوصی خراسان رضوی در نشست روز 
شنبه که در محل اتاق بازرگانی مشهد 
برگزار شد، اذعان داشتند که با وجود 
ظرفیت زیاد کشت فراسرزمینی در 
افغانستان، موانع قانونی، ریسک بالای 
سرمایه‌گذاری و نبود یک طرح عملیاتی 
مشخص، مانع اصلی تحقق برنامه‌های 
۲ میلیون هکتاری توسعه کشت 

فراسرزمینی در این استان شده است.
آنان در این نشست به بررسی دقیق 
الزامات کشت فراسرزمینی و تدوین 
مدل‌های مشارکت، حمایت‌ها و تقسیم 

وظایف دستگاه‌های مسوول پرداختند.
رییس دبیرخانه شورای گفتگوی دولت 
و بخش خصوصی خراسان رضوی در 
این نشست با استناد به برنامه هفتم 
توسعه که هدف‌گذاری ۲ میلیون هکتار 
فراسرزمینی در کشورهای هدف  کشت 
را پیش‌بینی کرده است، نسبت به عدم 
وجود اقدام عملی قابل توجه در استان 
ابراز نگرانی کرد و گفت: بسیاری از 

محصولات با هزینه زیاد از استان‌های 
دیگر تامین می‌شود، در حالی که فرصت 
کشت در کشورهای همسایه وجود دارد.

علی اکبر لبافی افزود: بر اساس 
کلیدی  وزارتخانه‌های  اجرایی،  آیین‌نامه 
از جمله وزارت امور اقتصادی و دارایی، 
بانک مرکزی، وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی و صندوق توسعه ملی تکالیف 
مشخصی دارند، اما وظیفه اصلی بر عهده 

وزارت جهاد کشاورزی است.
وی بیان کرد: در همین راستا، 
پیشنهاد شد اداره کل جهاد کشاورزی 
خراسان رضوی ظرف ۱۰ روز، سازوکار 
اجرایی مشخصی برای استفاده از ظرفیت 
کشاورزی در افغانستان تدوین کند، 
دبیرخانه دائم و بانک اطلاعاتی به‌روز 
ایجاد شود و تعهد خرید محصولات یا 

تولید قراردادی صورت گیرد.
چالش‌های عملیاتی کشت فرا 

سرزمینی
با این حال فعالان اقتصادی چالش‌های 
مهمی را طی این نشست در مسیر کشت 

فراسرزمینی و توسعه مطرح کردند.
عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی 
خراسان رضوی در این نشست به ۲ 
چالش اساسی اشاره کرد و گفت: نخست 
منتخب کشت  قیمت‌گذاری محصولات 
شده در افغانستان که مشمول قیمت 
جهانی شده و بازگشت آن‌ها به کشور 
صرفه اقتصادی ندارد؛ و دوم قوانین 
روزمره تجارت که ریسک کشاورزان را 

افزایش می‌دهد.
کشاورزی  جهاد  سازمان  مشاور 
خراسان‌رضوی نیز در این نشست بر 
اهمیت این موضوع برای تامین مواد 
اولیه کارخانه‌های قند استان تاکید و 
بیان کرد: کشت در افغانستان می‌تواند 

واردات چغندر را تسهیل کند.
محمد میری افزود: از سوی دیگر 
کشت فرا سرزمینی می تواند دسترسی 
به مواد اولیه را برای استان خراسان 
رضوی، که هفت کارخانه با ظرفیت ۱.۸ 

میلیون تن دارد را بهبود بخشد.
عضو هیات رئیسه اتاق بازرگانی 

خراسان‌رضوی، اصلاح مقررات داخلی 
را پیش‌شرط عملیاتی شدن این طرح 
دانست و اظهار کرد: کشت فراسرزمینی 
در خارج از کشور با شرایط فعلی دشوار 
و غیرعملی است و ریسک بسیار بالایی 

دارد.
محمد حسین روشنک افزود: مگر 
اینکه تمامی پیشنهادات مطرح شده از 
سوی دبیرخانه شورای گفت‌وگو محقق 

شود.
دیگر عضو هیات رئیسه اتاق بازرگانی 
خراسان رضوی در این نشست بر ظرفیت 
افغانستان به عنوان اقتصادی آزاد و بدون 
محدودیت ارزی تاکید کرد و خواستار 

تدوین سیاستی در این زمینه شد.
محمود امتی افزود: ورود محصولات 
تولیدی تسهیل شود تا توازن تراز تجاری 

۲ کشور نیز برقرار شود.
رییس کمیسیون اصل نود مجلس 
شورای اسامی نیز بر لزوم احصاء 
فرصت‌ها و رفع موانع کشت فرا سرزمینی 

تاکید کرد.
حجت الاسلام نصرالله پژمانفر خواستار 
برای  وکاری مشخص  تدوین ساز 
ورود مواد خام از افغانستان و بازگشت 
محصولات فرآوری شده به آن کشور شد.
استاندار خراسان رضوی با توجه به 
شرایط اقتصادی کشور بر عدم استفاده 
به فرصت‌های موجود در افغانستان تاکید 
کرد و گفت: تعیین دقیق سازوکار ورود 
محصولات و رفع موانع واردات ضروری 
است تا حداقل بخشی از صادرات استان 

به صورت متقابل به کشور باز شود.
غلامحسین مظفری همچنین پیگیری 
برای عملیاتی شدن کشت فراسرزمینی 
با زمان‌بندی مشخص را ضروری دانست

نسخه علاج عبور از بحران كم آبی خراسان رضوی:

کشت فرا سرزمینی 
هیات اجرایی انتخابات شورای شهر در 

مشهد مشخص شد

معتمدین اصلی و علی‌البدل هیات اجرایی انتخابات هفتمین 
دوره شورای اسلامی شهر در حوزه انتخابیه شهرستان مشهد امروز 

ششم دی انتخاب و تعیین شدند.
به گزارش ایرنا، رییس ستاد انتخابات شهرستان مشهد روز شنبه 
در نشست انتخابات معتمدین اصلی و علی‌البدل هیات اجرایی این 
شهرستان اظهار کرد: »حسین زارع صفت، علی باخرد، قاسمعلی 
طالبی، محمد کافی، محمود بنانژاد مشهدی، احمد قربانی، سید 
مسعود محولاتی و علی باغدار دلگشا« به عنوان اعضای اصلی 

هیات اجرایی انتخاب شدند.
احمد شافعی افزود: »محمدرضا قلندرشریف، غلامرضا 
بصیری‌پور، عفت شریعتی کوهبنانی، سیدحسن شریعتی و رضا 
منصوری« به عنوان اعضای علی‌البدل هیأت اجرایی انتخابات 
هفتمین دوره شورای اسلامی در حوزه انتخابیه شهرستان مشهد 

انتخاب شدند.
به گزارش ایرنا، هفتمین دوره انتخابات شوراهای اسلامی شهر 
و روستا در ۹۷ حوزه انتخابیه شهری و بیش از ۲ هزار و ۵۰۰ 
حوزه انتخابیه روستایی خراسان رضوی روز ۱۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ 

برگزار خواهد شد.

خبر

511/1آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011011825 مورخه 1404/08/20هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض صغری بازقندی   به ش ش 1047وشماره ملی 
0791155374صادره از سبزوار فرزند غلامرضا نسبت به سه دانگ مشاع  از ششدانگ یک باب 
ساختمان      به مساحت 73/10 مترمربع قسمتی  از پلاک  1123فرعی از 78 فرعی از 6 اصلی 
واقع در بخش 3 سبزوارکه  مع الواسطه از محل مالکیت علی اکبر ایران پور   محرزگردیده است 
. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1587
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/10/7 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/2آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011011824 مورخه 1404/08/20هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض غلامحسین برآور   به ش ش 1230وشماره ملی 
0791498425صادره از سبزوار فرزند رجبعلی نسبت به سه دانگ مشاع  از ششدانگ یک باب 
ساختمان      به مساحت 73/10 مترمربع قسمتی  از پلاک  1123فرعی از 78 فرعی از 6 اصلی 
واقع در بخش 3 سبزوارکه  مع الواسطه از محل مالکیت علی اکبر ایران پور   محرزگردیده است 
. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1593
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/10/7 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/3آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 14046030601100918 مورخه 1404/07/12هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض حسن شریفی   به ش ش 5وشماره ملی 
0794294987صادره از سبزوار فرزند علی محمد  نسبت از ششدانگ یک باب ساختمان      

به مساحت 119/02 مترمربع قسمتی  از پلاک  14133فرعی از 2 اصلی واقع در بخش 12 
سبزوارکه  مع الواسطه از محل مالکیت محمد حسن خسروآبادی    محرزگردیده است . لذا 
مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به 
مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1583
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/10/7 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306015006496 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جواد سید الحسینی استادی  
به کد ملی0748897100 صادره فرزند محمدسعید در ششدانگ یک باب  منزل به مساحت 
172/33 متر مربع قسمتی از پلاک586  فرعی از 250 اصلی اراضی ریگستان واقع در خراسان 
رضوی  بخش 14مشهد حوزه ثبت ملک تایباد واز محل قسمتی از مالکیت شادروان محمدجان 
توده نشتیفانی )سهم الارثی خیری نساء وارث( وقسمتی از پلاک محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/07 م.الف511
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 
140460306013003347  مورخ1404/08/19 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور 

مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم طیبه 
طاهری ثانی نوقابی فرزند عباسعلی  در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت454/22 
متر مربع از پلاک 3082 فرعی از 3-اصلی واقع در اراضی قصبه شهر بخش یک حوزه ثبت ملک 
گناباد خریداری شده مع  الواسطه از آقای عبدالعلی حیدری نوقابی  مالک رسمی محرز گردیده 
است، لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه 
و محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی 
تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/07 م.الف624
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012012387  
هیات اول کلاسه  1209-1404  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعید رجب زاده اسفیوخی به شناسنامه شماره707 کد 
ملی 0703653121صادره تربت حیدریه  فرزند نجیب اله  در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 562/50 متر مربع  ، پلاک ثبتی 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی  
بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای سعید رجب زاده 
اسفیوخی  محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/09/22. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/07 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 
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یک وکیل دادگستری توضیحاتی درباره 
موضوع توبه و عفو و ارتباط آن‌ها با یکدیگر 

ارائه کرد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از خبرآنلاین، اخیراً اصغر جهانگیر، سخنگوی 
قوه قضائیه، درباره آخرین وضعیت پرونده 
امیرحسین مقصودلو، معروف به تتلو، گفت که 
توبه این فرد در حال بررسی است و گزارش 
شده که وی توبه کرده است. در صورتی که این 
موضوع احراز شود، تصمیم جدیدی در پرونده 
وی اتخاذ خواهد شد، در غیر این صورت، دوران 

محکومیت خود را طی خواهد کرد.
مهر نوشت: پس از این اظهارات، عاطفه 
حاذق، وکیل تتلو، توضیح داد: آنچه سخنگوی 
قوه قضائیه بیان کرده، ناظر بر موضوع عفو بوده 
و نه اصل احراز توبه. به موجب رأی صادره از 
شعبه ششم دادگاه کیفری یک استان تهران، 
توبه موکل پیش‌تر احراز شده است. این پرونده 
در تاریخ ۹ شهریور ۱۴۰۴ به حوزه ریاست قوه 
قضائیه واصل شده و در حال بررسی است و در 
صورت موافقت، جهت طرح عفو به مقام معظم 

رهبری ارسال خواهد شد.
حاذق تأکید کرد: بنابراین، توبه امیرحسین 
مقصودلو پیش‌تر احراز شده و آنچه اکنون در 
فرآیند بررسی قرار دارد، درخواست عفو است. 
هرگونه برداشت نادرست ناشی از خلط میان دو 

مقوله توبه و عفو است.
برای پاسخ به پرسش‌های متداول درباره 
تفاوت توبه و عفو و ارتباط آن‌ها، مهران 
ریاضی‌مند، وکیل پایه یک دادگستری در 
گفتگو با مهر به تشریح تفاوت‌های حقوقی میان 
توبه و عفو پرداخت و گفت: توبه اصولاً برای قبل 
از اثبات جرم یا پیش از قطعیت حکم کاربرد 

دارد و هدف آن کاهش یا ساقط 
اما  مجازات‌هاست،  برخی  شدن 
پس از صدور حکم قطعی، این 
مسیر دیگر به تنهایی کارایی 
ندارد و توبه الزامی برای اعطای 

عفو نیست.
وی ادامه داد: در جرایم حدی 
و تعزیری، شرایط توبه متفاوت 
است. برای مثال در جرایم حدی 
مانند قذف و محاربه، اگر متهم 
دستگیر نشده باشد و شرایط 
توبه احراز شود، حد ساقط 
می‌شود. اما در جرایمی که حکم 
صادر شده و قطعیت یافته است، 
حتی اگر فرد توبه کند، دادگاه 
نمی‌تواند صرفاً بر اساس توبه، 

حکم را لغو یا کاهش دهد. در این موارد، مسیر 
قانونی برای کاهش یا رفع مجازات، درخواست 
عفو از مقام رهبری است که از طریق رئیس قوه 

قضائیه انجام می‌شود.
ریاضی‌مند با اشاره به جرایم تعزیری افزود: در 
جرایم درجه ۶ تا ۸ نیز امکان اعمال تخفیف در 
صورت توبه وجود دارد، اما این تخفیف متفاوت 
از عفو است. توبه و عفو در قانون با یکدیگر 
تداخل ندارند و باید به‌صورت مجزا بررسی 
شوند. هرگونه برداشت نادرست مبنی بر اینکه 
احراز توبه به معنای اعطای عفو است، صحیح 

نیست.

ریاضی‌مند در پایان تأکید کرد: توبه قبل از 
صدور حکم می‌تواند منجر به کاهش یا سقوط 
مجازات شود، اما پس از قطعیت حکم، تنها 
مسیر قانونی موجود برای کاهش مجازات، مسیر 

عفو است و توبه به تنهایی کفایت نمی‌کند.

ع معضل مالکیت بیش از ۱۱۷ پلاک ثبتی 
در سراسر کشور/صدور بیش از ۲۱ هزار سند 
مالکیت مسکن مهرسازمان ثبت اسناد و 
املاک کشور با اجرای برنامه‌ای جامع برای 
رفع معضلات ثبتی، موفق شد طی دو سال 
گذشته ضمن حل اختلافات دیرینه مالکیتی، 

رضایتمندی  نخست  رتبه 
میان  در  مردمی 
دستگاه‌های تابعه قوه 

قضاییه را به دست آورد.
خبرنگاران  باشگاه 
جوان- سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور، در راستای 
تأکیدات و فرمایشات 
مقام معظم رهبری 
تأکیدات  همچنین  و 
مبنی  قضاییه،  قوه  رئیس 
بر ارائه خدمات ارزان، 
سریع و باکیفیت به 
مردم در راستای ارتقای 
رضایتمندی عمومی، رفع 
معضلات ثبتی و رسیدگی 
سریع به پرونده‌های کثیرالشاکی را در شمار 

راهبرد‌های اصلی خود قرار داده است.
این سازمان با همراهی مدیران و کارکنان 
مجرب، طی دو سال گذشته و با اجرای یک 
برنامه جامع برای رفع معضات ثبتی، به 
توفیقات چشمگیری دست یافته و موفق شده 
است بخش قابل توجهی از اختلافات دیرینه و 

گره‌های تاریخی مالکیتی را مرتفع سازد.
بر اساس گزارش عملکرد ارائه‌شده، از جمله 
دستاورد‌های سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
در این بازه زمانی می‌توان به رفع معضل بیش 
از ۱۱۷ پلاک ثبتی کثیرالشاکی در استان‌های 

سراسر کشور اشاره کرد.
همچنین طی این مدت، بیش از ۳ میلیون 
سند مالکیت حدنگاری صادر شده است که 
این رقم نسبت به مدت مشابه سال قبل ۱۸ 
درصد رشد داشته است. در حوزه تبدیل اسناد، 
بیش از ۴۱۳ هزار سند مالکیت دفترچه‌ای به 
سند حدنگاری تبدیل شده که حاکی از رشد 
۶۳ درصدی نسبت به مدت مشابه سال گذشته 

است.
در اجرای قانون تعیین تکلیف نیز بیش از ۲۲۰ 
هزار سند مالکیت صادر شده که نشان‌دهنده 
رشد ۴۵ درصدی نسبت به مدت مشابه سال 
قبل است. علاوه بر این، بیش از ۱۰۹ هزار سند 
مالکیت در اجرای قانون ساماندهی با رشد ۴۶ 
درصدی و بیش از ۲۱ هزار سند مالکیت مسکن 
مهر با رشد ۱۹ درصدی نسبت به مدت مشابه 

سال قبل صادر شده است.
بر پایه نتایج افکارسنجی انجام‌شده توسط 
مراجع ذی‌صلاح در نظرسنجی مهرماه ۱۴۰۴، 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور به‌عنوان یکی 
از نهاد‌های حاکمیتی دارای بیشترین میزان 
مراجعه‌کننده در میان دستگاه‌های تابعه قوه 
قضاییه، موفق شده است رتبه نخست میزان 
رضایتمندی مردمی را در بین سازمان‌ها و 

مراکز تابع قوه قضاییه به خود اختصاص دهد.
این نظرسنجی، میزان رضایتمندی  طبق 
مردم و مراجعان از خدمات سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور ۸/۸۰ درصد اعلام شده است. 
این در حالی است که این شاخص در مدت 
مشابه سال قبل ۲/۷۹ درصد بوده است. این 
دستاورد، نقطه عطفی در مسیر ارائه خدمات 
ثبتی با کیفیت، ارزان و به‌موقع به آحاد مردم 

شریف کشور به شمار می‌رود.

آخرین وضعیت پرونده تتلو

تجمیع منابع سلامت تکلیفی قانونی است که 
اجرا نشده و اکنون این مهم مورد تاکید رئیس 
جمهور است اما نه تنها این قانون بر زمین مانده، 
بلکه برخی منابع مانند ۱۰ درصد حق بیمه 
شخص ثالث برای درمان مصدومان ترافیکی نیز 
به صورت ناقص در اختیار وزارت بهداشت قرار 
می‌گیرد؛ موضوعی که به گفته معاون درمان 
وزارت بهداشت در حال کارشناسی برای انتقال به 

بیمه سلامت است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایرنا درمان مصدومان در حوادث رانندگی در 
بیمارستان‌های دولتی رایگان است؛ الزامی قانونی 
که هزینه‌های آن از محل حق بیمه شخص ثالث 
تامین شده و از طریق بیمه مرکزی به وزارت 

بهداشت، درمان و آموزش پزشکی داده می‌شود.
بر اساس ماده ۳۰ قانون »الحاق برخی مواد به 
قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت )۲(« 
مصوب ۴ اسفند ۱۳۹۳ مجلس شورای اسلامی، 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی موظف 
است اقدامات لازم برای درمان فوری و بدون قید و 
شرط مصدومان حوادث و سوانح رانندگی در همه 
واحدهای بهداشتی و درمانی دولت و غیردولتی 
همچنین در مسیر اعزام به مراکز تخصصی و 
مراجعات ضروری بعدی را به عمل آورد. برای 
تأمین بخشی از منابع لازم جهت ارائه خدمات 
تشخیصی و درمانی به این مصدومان، معادل ۱۰ 
درصد از حق بیمه پرداختی شخص ثالث، سرنشین 
و مازاد به طور مستقیم طی قبض جداگانه به 
حساب درآمدهای اختصاصی نزد خزانه‌داری کل 
کشور در چارچوب اعتبارات مصوب بودجه سنواتی 
به نام وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
واریز می‌شود. توزیع این منابع بین دانشگاه‌های 
علوم پزشکی توسط وزارتخانه یادشده با تایید 
سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور بر اساس 
عملکرد واحدهای یاد شده بر مبنای تعرفه‌های 
مصوب هر سه ماه یک بار صورت می‌گیرد. وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی موظف است 
هزینه کرد اعتبارات مذکور را هر 6 ماه یک بار 
به بیمه مرکزی جمهوری اسلامی ایران و سازمان 

مدیریت و برنامه ریزی کشور و کمیسیون بهداشت 
و درمان مجلس شورای اسلامی گزارش کند. بیمه 
مرکزی جمهوری اسلامی ایران هم مسئول حسن 

اجرای این ماده است.
منابع سلامت باید در بیمه تجمیع شود

ماجرای تجمیع بیمه‌های پایه سامت 
سال‌هاست بر زمین مانده، در حالی‌که در بند 
»ب« ماده ۳۸ قانون برنامه پنجم توسعه، به 
صراحت به ادغام صندوق‌های بیمه درمانی اشاره 
شده است. در این بند دولت مجاز شده بود که 
بخش‌های بیمه‌ای درمانی همه صندوق‌هایی که 
مشمول قانون مدیریت خدمات کشوری و قانون 
محاسبات عمومی هستند را در یک سازمان 

)سازمان بیمه سلامت ایران( ادغام کند.
هدف از این ادغام، ایجاد پوشش فراگیرتر، حذف 
هم‌پوشانی‌ها و افزایش عدالت در دسترسی به 

خدمات درمانی است.
»سید سجاد رضوی« معاون درمان وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در گفت‌وگو 
با خبرنگار حوزه سامت ایرنا در این زمینه 

گفت: تجمیع منابع بیمه‌های پایه سامت در 
حال کارشناسی است تا بتوانیم تمام منابع حوزه 
سامت را بر اساس برنامه هفتم پیشرفت و 
سیاست‌های کلی سلامت در بیمه‌ها تجمیع کنیم.
وی ادامه داد: منابع حوزه سامت فقط باید 
در یک جا تجمیع شود که آن هم بیمه است 
و تنظیم‌گری توسط وزارت بهداشت، درمان و 

آموزش پزشکی انجام شود.
معاون وزیر بهداشت افزود: تجمیع منابع 
بیمه‌های پایه سلامت در کشور ضروری است 
تا بتوانیم خدمات سامت را با هزینه اثربخشی 
بهتر ارائه بدهیم و در این زمینه باید به قوانین بالا 

دستی توجه کنیم.
منابع درمان مصدومان ترافیکی به درستی 

پرداخت نمی‌شود
ماجرای ۱۰ درصد حق بیمه شخص ثالث که 
باید به وزارت بهداشت پرداخت شود، یک موضوع 
قانونی و اجرایی در ایران است که از یک طرف 
به تامین منابع برای درمان رایگان مصدومان 
تصادفات رانندگی مربوط می‌شود و از طرف دیگر 

به مشکلات اجرایی و پرداخت‌های ناقص بین 
بیمه‌ها و وزارت بهداشت کشیده شده است.

این موضوع در حالی‌ست که نه تنها تجمیع منابع 
سلامت در بیمه‌ها بر اساس قانون رخ نداده، بلکه 
هزینه‌های مصدومان تصادفات نیز به طور مستقیم 
به وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی داده 
می‌شود و نشان دهنده نوعی چندپارگی در منابع 

سلامت است.
در سال ۱۴۰۳ معاون درمان سابق وزارت 
بهداشت از پرداخت ناقص این اعتبار از سوی 
بیمه‌های تجاری انتقاد کرده بود. سعید کریمی 
در اردیبهشت ۱۴۰۳ گفت: سال گذشته )۱۴۰۲( 
در این زمینه ۸ هزار میلیارد تومان بودجه مصوب 
شد که ۲ همت آن برای تملک دارایی و ۶ همت 
هم هزینه‌ای بود؛ اما درنهایت آنچه که به وزارت 
بهداشت از این محل تحویل داده شد ۳.۲ همت 
بود که در این باره به دستگاه‌های مسئول هم 

اعتراض خود را اعلام کرده‌ایم.
معاون سابق وزارت بهداشت گفته بود: هزینه‌های 
ما برای درمان رایگان مصدومان ترافیکی در ۱۰ 

ماه اول سال ۱۴۰۲ بالغ بر ۶ هزار میلیارد تومان 
بوده، اما پولی که در این زمینه به ما پرداخت شده 
بالغ بر ۳.۲ همت بود و همین موضوع هم باعث 

ایجاد کسری برای وزارت بهداشت است.
آیا امکان انتقال این منابع به بیمه سلامت 

وجود دارد؟
»رضوی« معاون درمان وزارت بهداشت در پاسخ 
به این سوال که آیا امکان انتقال هزینه درمان 
مصدومان تصادفی از محل ۱۰ درصد حق بیمه 
شخص ثالث به سازمان بیمه سلامت وجود دارد، 
اظهار کرد: یکی از مشکلات در این زمینه، منابع 
محدود سازمان بیمه سلامت ایران است و در حال 
حاضر حدود ۷ تا ۸ ماه تاخیر در پرداختی‌ها به 
مراکز درمانی وجود دارد. درباره انتقال هزینه‌های 
مربوط به مصدومان تصادفی به سازمان بیمه 
سلامت، این نگرانی وجود دارد که منابع در جای 
خود هزینه نشده و به بدهی‌های مربوط به مراکز 
درمانی تخصیص داده شود که البته این موضوع 

تابع اصول سازمان‌های بیمه‌گر است.
معاون وزیر بهداشت گفت: اگر بتوانیم منابع 
سازمان‌های بیمه گر سامت را پایدار و به روز 
کنیم، در این زمینه نیز موفقیت حاصل می‌شود. 
اگر پرداختی‌ها از طرف بیمه‌ها به موقع باشد، این 
تردید برای انتقال هزینه‌های مربوط به مصدومان 
تصادفی رفع شده و این اقدام بدون مشکل انجام 
می‌شود. رضوی اظهار کرد: معاونت درمان وزارت 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در پی استفاده 
بهینه از منابع سلامت در زمینه تصادفات به دنبال 
همکاری با سازمان بیمه سلامت ایران است و در 
حال حاضر این موضوع در مرحله بررسی قرار دارد.
منابع مربوط به درمان مصدومان ترافیکی 

نشاندار می‌شود
انتقال هزینه درمان مصدومان تصادفات به 
سازمان بیمه سامت ایران می‌تواند پرداخت‌ها 
را از یک ردیف درآمدی پراکنده و پرنوسان به 
یک سازوکار بیمه‌ای قابل رصد تبدیل کند و با 
تعریف بسته خدمت و نظام رسیدگی به اسناد، هم 
شفافیت هزینه‌کرد را بالا ببرد و هم از پرداخت‌های 
تکراری، هم‌پوشانی و نشتی منابع جلوگیری کند.

چالش چندپارگی منابع سلامت
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511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306022002697  هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اکبر نکوئی فرزند یوسف  
بشماره شناسنامه 212صادره از فریمان دریک باب  قطعه زمین  با بنای احداثی به مساحت100  
متر مربع  پلاک3329  فرعی از 276 اصلی واقع در بخش13  از محل مالکیت مشاعی متقاضی  
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/07 م.الف252
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012013416  هیات اول 
کلاسه 1404-1225  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای اصغر عارفی به شناسنامه شماره40 کد ملی 0902136240صادره  کاشمر  
فرزند  علی اکبر در ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 1443/57متر مربع  ، 
پلاک ثبتی 16559 فرعی از 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش یک حومه حوزه 
ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی  رضا اکبر زاده اول محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/07 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/9آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005025830 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه شش میشی فرزند محمدحسین در ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 103/86 مترمربع از پلاک شماره 230 اصلی واقع در بخش 2 
حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمد ناصری فرزند غلامرضا محرز 
گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری 
در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

)م الف 7608( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/07
مجتبی لطفی پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/10آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005026649 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم یاسمن خاکباز فرزند ابراهیم در 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1250/77 مترمربع از پلاک شماره 567 فرعی از 47 
اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از محل تمامی مالکیت مشاعی 
متقاضی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه 
محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7609( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22  

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/07
مجتبی لطفی پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012013412  هیات اول 
کلاسه 1404-1375  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم فاطمه جعفری تربقان به شناسنامه شماره4  کد ملی 0902204610صادره  
کاشمر  فرزند   غلامحسین در ششدانگ یک باب منزل مسکونی  به مساحت  109/37متر 
مربع  ، پلاک ثبتی 5230 فرعی از 3026 اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش یک حومه 
حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی   فاطمه جعفری تربقان محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/10/07 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271006294 مورخ 
1404/08/20 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم زهرا حسنی قرقی فرزند علی بشماره شناسنامه 0921307179 صادره از مشهد 
در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 222/32 متر مربع قسمتی از پلاک  شماره 148- 
اصلی واقع در اراضی قرقی خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل 
مالکیت حسن دهقان و محمد علی رجبی و همچنین برابر نامه شماره 1404/23358 مورخ 
1404/03/19 اداره اوقاف و امور خیریه ناحیه یک مشهد مستاجر موقوفه میرزا ابوصالح رضوی 
، خانم زهرا حسنی قرقی اقدام به تبدیل به احسن مقدار 61/75 مترمربع مشتمل بر پنج 
هجدهم سهم موقوفه را نموده است محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/07 م.الف8375
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271006298 مورخ 
1404/08/20 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای حسینعلی حسن زاده جعفر آبادی  فرزند رسول بشماره شناسنامه 1714 
صادره از قوچان در یک باب ساختمان به مساحت 134/62 متر مربع قسمتی از پلاک 
شماره 65- اصلی واقع در اراضی سی بی سی خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک 
مشهد منطقه پنج از محل مالکیت زهرا گاریچی مقدم جعفر آبادی و مالکیت مشاعی خود 
متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/07 م.الف8372
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/14آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011011475 مورخه 1404/08/16هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض فاطمه زردکوهی    به ش ش 1212وشماره 
ملی 0791980979صادره از سبزوار فرزند محمد در سه دانگ مشاع   در ششدانگ یک باب 
ساختمان      به مساحت 124/06 مترمربع قسمتی  از پلاک  566 فرعی از 3 اصلی واقع در 
بخش 3 سبزوارکه  مع الواسطه از محل مالکیت رسمی حسین صمدی      محرزگردیده است 
. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1650
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/10/07
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/10/22 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306004007308 مورخ 
1404/09/19 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حمید فروشنده دلوئی فرزند ذبیح اله  به شماره شناسنامه207 صادره از شیروان 
در ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت120  متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 220  فرعی 
از38  اصلی واقع در اراضی چهاربرج  خراسان رضوی  بخش10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 2 
خریداری از مالک رسمی آقای حسن پور رجب محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/10/07. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/22 م.الف8577
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/16اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره1404/08/19-140460306271006251  
هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید 
محمود میر عاقل  فرزند محمدعلی نسبت به ششدانگ یک باب  ساختمان به مساحت254/11  
متر مربع قسمتی از پلاک شماره2  فرعی از60-  اصلی واقع در اراضی رده خراسان رضوی 
بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت اکبر قاسمی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/10/07. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/22 م.الف8566
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267007717  
مورخ1404/09/30 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای مهدی عفت دار علاقه جنبان  فرزند خدابخش بشماره شناسنامه 
1323 صادره از مشهد  در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به 3070  متر مربع قسمتی 
از پلاک854  فرعی از8  اصلی بخش 11 واقع در اراضی زاک خریداری از مالک رسمی آقای 
محمد نصیر جهاندیده  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/07. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/22 م.الف8568
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306004007660 مورخ 
1404/09/26  هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمد حسن آهن چی  فرزند غلامعلی به شماره شناسنامه1253 صادره از مشهد 
در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی به مساحت518/66  متر مربع 
قسمتی از پلاک ثبتی 135 اصلی   واقع در اراضی باشریک خراسان رضوی بخش10 حوزه ثبت 
ملک  مشهد  ناحیه دو خریداری از مالک رسمی آقای نعمت اله بربری موخر محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
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بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد


